
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: 
«Η Ημαθία κέντρο του χιονοδρομικού 
τουρισμού με την αναβάθμιση και του 

χιονοδρομικού κέντρου στο Σέλι»

«6η Ιατρική Εβδομάδα»  
Εθελοντική Αιμοδοσία 
στο Δημαρχείο Βεροίας

Δρ. Νομικής 
Γεώργιος 

Ανθρακεύς: 
Συνέντευξη 

ως υποψήφιος 
ευρωβουλευτής 

με την ΝΙΚΗ

720 ευρωβουλευτές, 
15 περισσότεροι, 

θα εκλεγούν στις 9 Ιουνίου 2024
 - Οι 21 απο την Ελλάδα

Το Ιερό της Μητρός των Θεών Αυτόχθονος 
στη Λευκόπετρα Βερμίου: Προτάσεις 
για την ανάδειξη και διαφύλαξή του 

ως μέρος της πολιτισμικής κληρονομιάς

Του Γιώργου Μακαρατζή

Ρωτήστε σήμερα τον λογιστή σας...
Αύριο θα είναι πολύ αργά! 

CMYK

ΤΡΙΤΗ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 • Αρ. Φύλλου 13.409 • Τιμή 0,80 ευρώ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Σελ. 9Σελ. 3

Σελ. 4

Σελ. 3

Σελ. 2

Σελ. 9 

Σελ. 5



Επιστρέφει στη φυλακή
ο Νίκος Μιχαλολιάκος

Στη φυλακή επιστρέφει ο άλλοτε αρχηγός της Χρυσής Αυγής 
Νίκος Μιχαλολιάκος με βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών που 
ακυρώνει το πρωτόδικο με βάση το οποίο αποφυλακίστηκε ο 
κατηγορούμενος για διεύθυνση εγκληματικής οργάνωσης.

Την αποφυλάκιση με όρους του Νίκου Μιχαλολιάκου είχε 
αποφασίσει το Δικαστικό Συμβούλιο Πλημμελειοδικών Λαμίας, 
παρά την αντίθετη εισαγγελική πρόταση, διακόπτοντας την 
κράτηση του με την επιβολή περιοριστικών όρων μεταξύ των 
οποίων απαγόρευση μετακίνησης εκτός Αττικής, απαγόρευση 
εξόδου από τη χώρα και απαγόρευση συνάντησης με συγκατη-
γορουμένους του.

Το δικαστικό συμβούλιο των εφετών συμφωνώντας με τον 
αρμόδιο εισαγγελέα, έκρινε ότι ο Νίκος Μιχαλολιάκος με αρθρο-
γραφίες του σε ηλεκτρονικά μέσα συνεχίζει να υμνεί τις έκνομες 
ναζιστικού τύπου πρακτικές της ΧΑ, παρά την δίκη και την κατα-
δίκη του και ως εκ τούτου, εμφανίζεται αμετανόητος και εξ αυτού 
ύποπτος τέλεσης νέων αδικημάτων .

Μετά από αυτή τη δικαστική εξέλιξη …εξαφανίζεται το πρω-
τόδικο βούλευμα, αναβιώνει η καταδίκη του και ο Νίκος Μιχαλο-
λιάκος θα οδηγηθεί και πάλι στη φυλακή, για να συνεχίσει την 
έκτιση της ποινής των 13 ετών και 6 μηνών.
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Σοβαρές ζημιές
στα κεράσια

του Ροδοχωρίου
από το χαλάζι
της Κυριακής

Δυστυχώς 10 λεπτά έντονης χα-
λαζόπτωσης που σημειώθηκε γύρω 
στις 20.30-21.00 το βράδυ της Κυρια-
κής(02/6/2024) στο Ροδοχώρι προκάλε-
σε σημαντικές ζημίες στις καλλιέργειες 
και ειδικά στα κεράσια που είναι επά-
νω στην συγκομιδή τους. Σύμφωνα με 
κερασοπαραγωγούς της περιοχής το 
χαλάζι σε μέγεθος φουντουκιού προ-
κάλεσε σημαντικές ζημιές, παρά το γε-
γονός ότι το αεροπλάνο της χαλαζικής 
προστασίας του ΕΛΓΑ έκανε πτήση στην περιοχή. Περαιτέρω, ζημιές υπέστησαν και καλλιέργειες ροδακίνων, αμπελιών, 
βερίκοκων και αναμένεται άμεσα να υπάρξει από τον ΕΛΓΑ Βέροιας αναγγελία για την δήλωση των ζημιών. 

720 ευρωβουλευτές, 15 περισσότεροι, θα εκλεγούν
στις 9 Ιουνίου 2024 - Οι 21 από Ελλάδα

Κάθε πέντε χρόνια, οι πολί-
τες της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
εκλέγουν τους αντιπροσώπους 
τους, ως βουλευτές του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου. Συνολικά 
720 ευρωβουλευτές θα εκλεγούν 
στις 9 Ιουνίου 2024, 15 περισσό-
τεροι σε σύγκριση με τις προη-
γούμενες εκλογές. Κατά γενικό 
κανόνα, ο αριθμός των ευρω-
βουλευτών αποφασίζεται πριν α-
πό κάθε εκλογική διαδικασία. Το 
σύνολο δεν μπορεί να ξεπεράσει 
τους 750 συν τον πρόεδρο.

Η Ελλάδα εκλέγει 21 ευ-
ρωβουλευτές και στα εκλογικά 
τμήματα της Βέροιας και της 
Ημαθίας θα υπάρχουν 31 ψη-
φοδέλτια που ανακηρύχθηκαν 
από τον Άρειο Πάγο.

Οι βουλευτές του Ευρωπα-
ϊκού Κοινοβουλίου χωρίζονται 
σε πολιτικές ομάδες– δεν ορ-
γανώνονται με βάση την εθνικότητά τους αλλά με βάση την πολιτική τους τοποθέτηση. Σήμερα υπάρχουν 7 πολιτικές ομάδες 
στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Για να σχηματιστεί μια πολιτική ομάδα απαιτούνται τουλάχιστον 23 βουλευτές που πρέπει να 
εκπροσωπούν τουλάχιστον το ένα τέταρτο του συνόλου των κρατών μελών. Απαγορεύεται η ένταξη σε περισσότερες από μία 
πολιτικές ομάδες. Ορισμένοι βουλευτές δεν ανήκουν σε καμία πολιτική ομάδα και στην περίπτωση αυτή ανήκουν στους μη 
εγγεγραμμένους βουλευτές.

Τα πολιτικά κόμματα πρέπει να συγκεντρώσουν τουλάχιστον το 3%των ψήφων για να μπορέσουν να εκλέξουν ευρωβουλευτή.
Τα εκλογικά κέντρα στην Ελλάδα θα λειτουργήσουν στις 9 Ιουνίου 2024, από τις 7:00 το πρωί ως τις 7:00 το βράδυ.

Εξαιρετικές κριτικές για την ερμηνεία του πιανίστα 
Παναγιώτη Τροχόπουλου στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών

Την άρτια ερμηνεία του κοντσέρ-
του για πιάνο σε Ντο μείζονα, op.39 
(BV 247) του Ιταλού Φερούτσο 
Μπουζόνι, εξάρει στην κριτική του το 
περιοδικό critics-point.gr, αναφέρο-
ντας: “Μία μοναδική βραδιά για τα 
ελληνικά και όχι μόνο μουσικά δρώ-
μενα, απόλαυσε το Αθηναϊκό μουσι-
κόφιλο κοινό την Πέμπτη 30/05 στην 
αίθουσα «Χρήστος Λαμπράκης» στο 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, με την 
πανελλήνια πρώτη εκτέλεση του κο-
ντσέρτου για πιάνο σε Ντο μείζονα, 
op.39 (BV 247) του Ιταλού Φερούτσο 
Μπουζόνι (1866-1924). Το κοντσέρτο 
– έργο κολοσσιαίων διαστάσεων δι-
άρκειας περίπου 70 λεπτών, συνιστά 
πρόκληση κυρίως για τον πιανίστα, 
μιας και ταυτόχρονα οι τεχνικές δυ-
σκολίες που εμπεριέχει φαντάζουν 
τουλάχιστον ανυπέρβλητες. Ο Έλλη-

νας πιανίστας Παναγιώτης Τροχόπουλος με το τεχνικά άρτιο παίξιμό του, εξαφάνισε ως δια μαγείας τις υπερβατικές 
δυσκολίες του πιανιστικού μέρους (σημειωτέον πως σε κάποια σημεία ο ερμηνευτής διαβάζει τέσσερα πεντάγραμ-
μα!), δίνοντας έναν πιο προσιτό και ανθρώπινο χαρακτήρα στην τερατώδη παρτιτούρα”.

Προσοχή! Μέχρι και την Πυροσβεστική χρησιμοποιούν 
οι επιτήδειοι, για τις τηλεφωνικές τους απάτες

Προειδοποίηση προς τους πολίτες απευθύνει το Πυροσβεστικό Σώμα, με αφορμή περιστατικά εξαπάτησης με χρήση 
του τίτλου της υπηρεσίας. Συγκεκριμένα αναφέρει ότι: «Για την αποφυγή οικονομικής εξαπάτησης επιχειρήσεων/οικονο-
μικών φορέων και με αφορμή την πρόσφατη εκδήλωση τέτοιων περιστατικών, σχετικά με οικονομικές συναλλαγές με το 
Πυροσβεστικό Σώμα, ανακοινώνουμε ότι: να είστε ιδιαίτερα επιφυλακτικοί όταν σας τηλεφωνούν άγνωστοι με το πρόσχη-
μα ότι σας τηλεφωνούν από Υπηρεσία του Πυροσβεστικού Σώματος και προσπαθούν να σας πείσουν να τους δώσετε 
στοιχεία λογαριασμών τραπέζης. Σε αυτές τις περιπτώσεις πάντα να επιδιώκετε οι ίδιοι να επικοινωνείτε τηλεφωνικά με το 
πρόσωπο που ήδη γνωρίζετε ότι εκπροσωπεί το Πυροσβεστικό Σώμα, προς επιβεβαίωση των όσων επικαλούνται,

Η επικοινωνία να γίνεται με δικό σας τηλέφωνο και κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας και να μην δέχεστε να μιλάτε με 
άτομο, το οποίο κάλεσαν οι άγνωστοι από δικό τους τηλέφωνο». Τον νου μας!

Άνοιξε η πλατφόρμα
για αιτήσεις στον Κοινωνικό 

Τουρισμό 2024

Λίγο μετά τις 18:00 το απόγευμα της Δευτέρας 
(03/6/2024) άνοιξε η πλατφόρμα για όσους έχουν ΑΦΜ με 
τελευταίο ψηφίο το 0 για τις αιτήσεις για δωρεάν διακοπές 
από τη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ). 

Το πρόγραμμα Κοινωνικός Τουρισμός θα αρχίσει να 
«τρέχει» από την 1η Ιουλίου 2024 και θα αφορά σε 300.000 
επιταγές, συνολικού προϋπολογισμού 50 εκατ. ευρώ. Οι 
αιτήσεις υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω 
gov.gr, με τους κωδικούς TAXISnet, στην ηλεκτρονική διεύ-
θυνση: https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/
apozemioseis-kai-parokhes/koinonikos-tourismos.

Η πλατφόρμα θα ανοίγει σταδιακά ανάλογα με το τελευ-
ταίο ψηφίο του ΑΦΜ των ενδιαφερόμενων δικαιούχων έως 
τις 09/06/2024 και ώρα 23:59 ως εξής:

Τελευταίο ψηφίο ΑΦΜ: 0 – Ημερομηνία: 03/06 & 04/06
Τελευταίο ψηφίο ΑΦΜ: 1 – Ημερομηνία: 05/06 & 06/06
Τελευταίο ψηφίο ΑΦΜ: 2,3,4 – Ημερομηνία: 07/06
Τελευταίο ψηφίο ΑΦΜ: 4,5,6 – Ημερομηνία: 08/06
Τελευταίο ψηφίο ΑΦΜ: 7,8,9 – Ημερομηνία: 09/06
Η επιλογή των δικαιούχων βασίζεται στη μοριοδότηση 

συγκεκριμένων κριτηρίων (ΑμεΑ, μονογονέας, αριθμός παι-
διών, εισόδημα, πρώτη φορά συμμετοχή στο πρόγραμμα), 
με αντικειμενικό και διαφανή τρόπο, μέσω του Ολοκληρωμέ-
νου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) της ΔΥΠΑ.



«Η Ημαθία καθίσταται πλέον το κέ-
ντρο του χιονοδρομικού τουρισμού και 
όχι μόνο, μέσα από την αναβάθμιση 
των δύο χιονοδρομικών της κέντρων. 
Μετά την έγκριση της χρηματοδότη-
σης από το Ταμείο Ανάκαμψης και Αν-
θεκτικότητας, της μεγάλης επένδυσης 
για την αναβάθμιση του Χιονοδρομι-
κού Κέντρου 3-5 Πηγάδια, σήμερα με 
απόφαση της Υπουργού Τουρισμού 
κ. Όλγας Κεφαλογιάννη εντάσσεται 
στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτι-
κότητας η χρηματοδότηση του έργου 
αναβάθμισης των εγκαταστάσεων του 
χιονοδρομικού κέντρου Σελίου μέσα 
από τη δημιουργία υποδομής τεχνη-
τής χιόνωσης που θα είναι η μεγαλύ-
τερη που έχει γίνει ποτέ στην Ελλάδα 
από πλευράς δυναμικότητας» τονίζει 
ο Πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής 
Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής 
και βουλευτής Ημαθίας κ. Απόστολος 
Βεσυρόπουλος. 

Επίσης, προβλέπεται η δημιουργία 
λιμνοδεξαμενής χωρητικότητας 45 χιλιά-
δων κυβικών μέτρων νερού η οποία θα 
τροφοδοτεί το σύστημα τεχνητής χιόνω-
σης. Η συνολική επένδυση και ο προ-
ϋπολογισμός των έργων αναβάθμισης 
ανέρχονται σε 10 περίπου εκατομμύρια 
ευρώ ενώ τα έργα και οι υποδομές προ-
γραμματίζεται να έχουν υλοποιηθεί μέχρι 
το τέλος του 2025. 

Το προηγούμενο διάστημα ο κ. Βεσυ-
ρόπουλος είχε σειρά επαφών και συνα-
ντήσεων με την Υπουργό Τουρισμού κα 
Όλγα Κεφαλογιάννη για να επιτευχθεί η α-
ναβάθμιση και του χιονοδρομικού κέντρου 
Σελίου με χρηματοδότηση του Ταμείου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.
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Την Συκιά Ημαθίας επισκέφθηκε 
την Κυριακή ο Βουλευτής του 

ΠΑΣΟΚ,  Στέφανος Παραστατίδης

Από την Νομαρχιακή Επιτροπή Ημαθίας, ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής, γνωστοποιού-
νται τα εξής:

«Με μεγάλη επιτυχία  πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 2 Ιουνίου, η επίσκεψη του 
Βουλευτή Κιλκίς και Υπεύθυνου Κ.Τ.Ε. Παιδείας του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Στέφα-
νου Παραστατίδη, στη Συκιά Ημαθίας. Ο κ. Παραστατίδης, συνοδευόμενος από κλιμάκιο 
στελεχών του νομού Ημαθίας, έγινε δεκτός με ενθουσιασμό από τους συγκεντρωμένους 
κατοίκους, δημιουργώντας ένα κλίμα αισιοδοξίας και ενότητας.

Η παρουσία του κ. Παραστατίδη στην περιοχή ενίσχυσε το αίσθημα στήριξης και εμπι-
στοσύνης προς το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής. Οι κάτοικοι της Συκιάς, του «πράσινου» χω-
ριού, εξέφρασαν την αναγνώρισή τους για τις προσπάθειες του Κινήματος να προωθήσει 
σημαντικές μεταρρυθμίσεις και να βελτιώσει την καθημερινότητα των Ελλήνων.

Στην ομιλία του, ο κ. Παραστατίδης ανέδειξε τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες στους 
τομείς της υγείας, της παιδείας, του παραγωγικού μοντέλου και της δημοκρατίας. Ειδικό-
τερα:

Υγεία: Ο κ. Παραστατίδης επεσήμανε την ανάγκη για ένα ισχυρό και προσβάσιμο 
δημόσιο σύστημα υγείας που θα παρέχει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες σε όλους τους 
πολίτες. Υπογράμμισε τη σημασία της ενίσχυσης των δημόσιων νοσοκομείων και των κέ-
ντρων υγείας με επαρκές προσωπικό και σύγχρονο εξοπλισμό, καθώς και την προώθηση 
προγραμμάτων πρόληψης και πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας.

Παραγωγικό Μοντέλο: Ο κ. Παραστατίδης τόνισε την ανάγκη για ένα βιώσιμο και 
καινοτόμο παραγωγικό μοντέλο που θα ενισχύει την ανταγωνιστικότητα της χώρας και 
θα δημιουργεί νέες θέσεις εργασίας. Υπογράμμισε τη σημασία της στήριξης των μικρο-
μεσαίων επιχειρήσεων, της προώθησης της πράσινης ανάπτυξης και της αξιοποίησης 
των νέων τεχνολογιών και της καινοτομίας για τη δημιουργία ενός ισχυρού και δυναμικού 
οικονομικού περιβάλλοντος.

Δημοκρατία: Ο κ. Παραστατίδης αναφέρθηκε στη σημασία της ενίσχυσης των δημο-
κρατικών θεσμών και της διαφάνειας στη δημόσια διοίκηση. Υπογράμμισε την ανάγκη για 
ουσιαστική συμμετοχή των πολιτών στις αποφάσεις που τους αφορούν και τη διασφάλιση 
των δικαιωμάτων και των ελευθεριών όλων των πολιτών. Επίσης, ανέδειξε την ανάγκη 
για διαφάνεια και λογοδοσία στη διαχείριση των δημόσιων πόρων.

Ειδικότερα, αναφέρθηκε στην 
ανάγκη για ένα πραγματικό σχέ-
διο ψηφιακού εκσυγχρονισμού, υ-
πογραμμίζοντας την ανεπάρκεια 
των πρόσφατων εξαγγελιών του 
Πρωθυπουργού και της πολιτικής 
ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας. 
Ο κ. Παραστατίδης τόνισε ότι το 
προτεινόμενο σχέδιο υπολείπεται 
σημαντικά του πρωτοποριακού 
ψηφιακού σχολείου που είχε ορα-
ματιστεί ο Γιώργος Παπανδρέου 
το 2010 με Υπουργό Παιδείας την 
Άννα Διαμαντοπούλου.

Το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής, ό-
πως ανέφερε ο κ. Παραστατίδης, 
υποστηρίζει κάθε προσπάθεια 
ψηφιακού εκσυγχρονισμού που 
στοχεύει στην απλούστευση των 
διαδικασιών, τη μείωση της γρα-
φειοκρατίας, την ενημέρωση των 
γονέων και την υποστήριξη των 
μαθητών. Ωστόσο, η πραγματική 
αλλαγή απαιτεί μια συνολική με-
ταρρύθμιση που να ανταποκρίνεται 
στις ανάγκες μιας σύνθετης κοινω-
νικής πραγματικότητας.

Ο ενθουσιασμός και η στήριξη 
που έδειξαν οι κάτοικοι της Συκιάς 
προς το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής 
επιβεβαιώνουν τη μεγάλη απήχη-
ση του Κινήματος στην κοινωνία 
και την πίστη στις προτάσεις και το 
όραμά του. Οι πολίτες εξέφρασαν 
την ελπίδα και την αισιοδοξία τους 
για ένα καλύτερο μέλλον με το ΠΑ-
ΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής στην ηγεσία 
των πολιτικών εξελίξεων».

«6η Ιατρική Εβδομάδα»  
Εθελοντική Αιμοδοσία 
στο Δημαρχείο Βεροίας

Την Κυριακή 2 
Ιουνίου, μετά την 
υπαίθρια θεία Λει-
τουργία στο Βήμα 
του Αποστόλου 
Παύλου, ο Σεβα-
σμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων μετέ-
βη στο Δημαρχείο 
της πόλης, όπου 
διοργανώθηκε ε-
θελοντική αιμοδο-
σία σε συνεργα-
σία με τον Ιατρι-
κό, Οδοντιατρικό 
και Φαρμακευτικό 
Σύλλογο Ημαθί-
ας, τον Ελληνικό 
Ερυθρό Σταυρό και τα Νοσοκομεία Βέροιας και Νάουσας, καθώς επίσης και τον Σύλλογο Εθελοντών 
Αιμοδοτών Ν. Νικομήδειας «η Αγάπη».

Η εθελοντική Αιμοδοσία διοργανώθηκε στο πλαίσιο της 6ης Ιατρικής Εβδομάδος του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού και των επετειακών Λ´ Παυλείων.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους εθελοντές αιμοδότες καθώς και το νοσηλευτικό και ιατρικό προ-
σωπικό που μετείχε στη δράση. Να τονιστεί ότι φέτος δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στη δωρεά μυελού των 
οστών.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: 
«Η Ημαθία κέντρο του χιονοδρομικού 
τουρισμού με την αναβάθμιση και του 

χιονοδρομικού κέντρου στο Σέλι»

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
O ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΣΖΗΣΗΣ του Θεοχάρη 

και της Ελευθερίας, το γένος Τούσια, που 
γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στη Ν. 
Μηχανιώνα Θεσ/νίκης και η ΜΑΥΡΟΥΔΗ
ΕΥΔΟΞΙΑ του Φωτίου και της Βασιλικής, το 
γένος Αργυροπούλου, που γεννήθηκε στη 

Βέροια και κατοικεί στη Ν. Μηχανιώνα Θεσ/νίκης, πρό-
κειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο 
Δημαρχείο Βέροιας.



Του Γιώργου Μακαρατζή*

Την Κυριακή 2 Ιουνίου του τρέχοντος έτους πραγματοποιήθηκε η προ-
γραμματισμένη περιήγηση στο Ιερό της Μητρός των Θεών Αυτόχθονος 
που βρίσκεται στη Λευκόπετρα Βερμίου. Η περιήγηση διοργανώθηκε από 
την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας στο πλαίσιο των Πράσινων Πολιτιστι-
κών Διαδρομών με την υποστήριξη του Συλλόγου «Οι Φίλοι του Πολυκε-
ντρικού Μουσείου Αιγών και του Δικτύου του».

Στον χώρο του ιερού βρίσκεται ο Ναός της Μητρός των Θεών ο οποίος 
χρονολογείται στον 4ο αιώνα π.Χ. και παρουσιάζει χαρακτηριστικά της μα-
κεδονικής αρχιτεκτονικής. Ο ναός αποτελείται από τρεις χώρους με έναν 
μαρμάρινο βωμό στο κέντρο. Στα νότιά του υπήρχαν στοές για την εξυπη-
ρέτηση των πιστών από όλη την περιοχή της Βέροιας και των γειτονικών 
πόλεων, ενώ στις μαρμάρινες επιφάνειες είναι χαραγμένα κείμενα που 
αφορούν πράξεις χειραφέτησης δούλων.

Ο Ναός της Μητρός των Θεών είναι σημαντικός για πολλούς λόγους: 
- παρέχει δεδομένα για τις λατρευτικές πρακτικές στην αρχαία Μακεδονία, 
- ενισχύει την κατανόηση της κοινωνικής και πολιτισμικής ζωής της πε-

ριοχής κατά την αρχαιότητα, και
- προβάλλει τον πολιτισμικό πλούτο της Ημαθίας. 
Για τους παραπάνω λόγους το ιερό της Μητρός των Θεών χρειάζεται 

να αναδειχθεί και να διαφυλαχθεί. Μερικές προτάσεις είναι οι παρακάτω:
1 Δημιουργία Αρχαιολογικού Πάρκου: η τοποθέτηση ενημερωτικών πι-

νακίδων και η δυνατότητα ξενάγησης σε συστηματική βάση θα επιτρέψουν 
στους επισκέπτες να μάθουν για την ιστορία και τη σπουδαιότητα του ναού.

2 Εκπαιδευτικά προγράμματα και εργαστήρια για σχολεία προκειμένου 
να ενισχυθεί η γνώση και το ενδιαφέρον για την αρχαιολογία. 

Ενδεικτικές δραστηριότητες: 
- Εκπαιδευτικές ξεναγήσεις με έμφαση στην αρχιτεκτονική και τα τελε-

τουργικά του ναού.
  - Ζωγραφική και χειροτεχνίες εμπνευσμένες από τα ευρήματα του ναού.
- Κατασκευές από πηλό που αναπαριστούν ιερά αντικείμενα.
  - Παιχνίδια ρόλων, όπου τα παιδιά υποδύονται τους αρχαιολόγους και 

μαθαίνουν για τη διαδικασία των ανασκαφών.
- Δημιουργία ημερολογίου ανασκαφής με βάση τις εμπειρίες των μαθη-

τών/ριών.
3 Προβολή του μνημείου μέσω των Μέσων Ενημέρωσης και του Δια-

δικτύου.
4 Δημιουργία ψηφιακών περιηγήσεων στον χώρο με τη χρήση της ε-

παυξημένης πραγματικότητας (Augmented Reality).
5 Συνεργασία με τοπικούς και διεθνείς φορείς: μουσεία, πανεπιστήμια 

και πολιτισμικοί οργανισμοί θα μπορούσαν να συνεργαστούν με τον Δήμο 

Βέροιας και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας για την πραγματοποίηση 
εκδηλώσεων, συνεδρίων και εκθέσεων που θα αναδείξουν την ιστορία του 
μνημείου.

6 Ένταξη του Ιερού της Μητρός των Θεών Αυτόχθονος σε ευρωπαϊκά 
προγράμματα με στόχους: 

- τη διαφύλαξη και την ανάδειξή του ως μέρος της πολιτισμικής κληρο-
νομιάς 

- την ενίσχυση της πρόσβασης και της συμμετοχής του κοινού στον 
χώρο με ιδιαίτερη μέριμνα στα άτομα με αναπηρίες.

 *Δρ. Επιστημών της Αγωγής
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Το Ιερό της Μητρός των Θεών Αυτόχθονος 
στη Λευκόπετρα Βερμίου: Προτάσεις 
για την ανάδειξη και διαφύλαξή του 

ως μέρος της πολιτισμικής κληρονομιάς

Συναυλία βυζαντινής 
μουσικής στη Στέγη

Το  Τμ ή μ α 
Βυζαντινής μου-
σικής του Δημο-
τικού Ωδείου της 
Κ Ε Π Α Δ ή μ ο υ 
Βέροιας, με α-
φορμή την ο-
λοκλήρωση της 
εκπαιδευτ ικής 
χρονιάς, δίνει 
συναυλία στην 
Α ν τ ω ν ι ά δ ε ι α 
Στέγη Γραμμά-
των και Τεχνών 
Βέροιας, την Τε-
τάρτη 5 Ιουνίου, 
στις 8:30 μ.μ.

Στη συναυλία, 
η χορωδία των 
τμημάτων βυζα-
ντινής μουσικής 
και της Θεωρίας 
βυζαντινής μουσικής του Μιχάλη Κολοκοτρώνη, θα ερμηνεύ-
σουν επίκαιρους ύμνους, χορωδιακά και σόλο.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Αναλυτικά το πρόγραμμα των δράσεων της ΚΕΠΑ Δήμου 

Βέροιας, στο www.veriaculture.gr 

Νέα Αριστερά Ημαθίας: Στην Αλεξάνδρεια 
περιόδευσε η υποψήφια ευρωβουλευτής

 Δανάη Θεοδωρίδου
Τη λαϊκή και την εμπορική αγορά της Αλεξάν-

δρειας επισκέφθηκε η υποψήφια ευρωβουλευτής 
Δανάη Θεοδωρίδου. Η σκηνοθέτιδα και ερευνήτρια 
των σύγχρονων παραστατικών τεχνών, συνοδευ-
όμενη από κλιμάκιο της Νέας Αριστεράς Ημαθίας 
είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με καταναλωτές 
και επιχειρηματίες της πόλης για τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν στην καθημερινότητά τους.

Σε ομιλία της ανέφερε: «Η ακρίβεια του κ. Μη-
τσοτάκη στραγγαλίζει τα εισοδήματα των νοικοκυ-
ριών, ενώ το ενεργειακό και φορολογικό κόστος 
οδηγεί τους επιχειρηματίες σε απόγνωση.Καλούμε 
τους πολίτες να πουν και στην κάλπη αυτό το 
οποίο συζητούν στις παρέες τους, τις οικογένειές 
τους, αυτό το οποίο γράφουν στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης. Ότι θέλουν να δουλεύουν και να μπο-
ρούν να αποταμιεύουν. Ότι θέλουν να μπορούν να 
πηγαίνουν στο Νοσοκομείο και να μη φοβούνται. 
Ότι θέλουν να ζουν σε μία ειρηνική Ευρώπη και όχι 
σε μία Ευρώπη που ετοιμάζεται για πόλεμο. Ότι 
θέλουν τελικά μία ζωή που να αντιστοιχεί και να αναλογεί στις δυνατότητες της εποχής μας».

 Ευχαριστήριο του Ιατρικού Συλλόγου Ημαθίας , 
για την αιμοδοσία

  Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη την Κυριακή 2 
Ιουνίου στα πλαίσια της Ιατρικής Εβδομάδας α-
φιερωμένης στον Αγιο Λουκά τον ιατρό που είναι 
ενταγμένη στους εορτασμούς για τα «ΠΑΥΛΕΙΑ», 
αιμοδοσία και δωρεά μυελού των οστών στο Δη-
μαρχείο της Βέροιας.

Την εκδήλωση συνδιοργάνωσαν η Μητρόπολη 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, ο Ιατρικός Σύλ-
λογος Ημαθίας, ο Σύλλογος Αιμοδοτών Νέας Νικο-
μήδειας «Η ΑΓΑΠΗ» και άλλοι Υγειονομικοί φορείς 
του Νομού.

Ο Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας θέλει να ευχα-
ριστήσει δημοσίως τις Αιμοδοσίες των δύο Νο-
σοκομείων Βεροίας και Ναούσης (το νοσηλευτικό 
προσωπικό), τους γιατρούς κα Μπάμπαλου και κ. 
Κουπίδη, το Δήμο Βέροιας και ιδιαίτερα το Δήμαρχο 
για την παραχώρηση του Δημαρχιακού Μεγάρου, το Σύλλογο Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας ¨Η ΑΓΑΠΗ» και ειδικά την πρόεδρο κα Καδό-
γλου Ευτυχία.

Τέλος ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους αιμοδότες που προσήλθαν και μας υπενθύμισαν τη σπουδαιότητα της πράξης τους. Η δω-
ρεά αίματος και μυελού των οστών χαρίζουν ζωή. 

Ο  Πρόεδρος
ΙΣΑΑΚΙΔΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ



 Το πόσο επηρεάζει η Ευρωπαϊκή Ένωση την 
πορεία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης συζήτησαν η 
υποψήφια Ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας 
κα Εύη Χριστοφιλοπούλου και  ο Δήμαρχος του 
Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας κ. Νίκος Κου-
τσογιάννης κατά τη διάρκεια της επίσκεψης της κ. 
Χριστοφιλοπούλου, στο Δημαρχείο Νάουσας το 
μεσημέρι του Σαββάτου 1η Ιουνίου.

Ο Δήμαρχος Νάουσας ανέλυσε επίσης, τις δυο 
προτάσεις που κατέθεσε πρόσφατα ο Δήμος Ηρω-
ικής Πόλης Νάουσας στο ΠΕΠ Κεντρικής Μακε-
δονίας – ΕΣΠΑ 2021-2027 για την δημιουργία Κέ-
ντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων στην Ε-
πισκοπή Νάουσας αλλά και την δημιουργία Στέγης 
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης Ατόμων με Αναπηρία 
στον αστικό ιστό της πόλης και συγκεκριμένα στο 
πρώην κτίριο του ΤΕΒΕ

Αναφέρθηκε ακόμη στο όραμα της Δημοτικής 
Αρχής για τα επόμενα χρόνια τονίζοντας την ανάγκη επιστροφής των νέων, την αξιοποίηση της Βιομηχανικής Κληρονομιάς, την δημιουρ-
γία Υδροηλεκτρικών Σταθμών, την έλευση του ΕΚΕΤΑ (Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογίας) αλλά και την ανάγκη σύνδεσης της Νά-

ουσας με την Εγνατία Οδό, μέσω της ολοκλήρωσης του Οδικού Άξονα Έδεσσας – Νά-
ουσας – Εγνατίας.

• Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο Βουλευτής Ημαθίας της Νέας Δημοκρατίας 
κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, οι Αντιδήμαρχοι  Νάουσας κα Άννα Ασλανίδου και κ. 
Γρηγόρης Σαμαράς, η Δημοτική Σύμβουλος κα Χριστίνα Ράλλη, η πολιτεύτρια κα Στέλ-
λα Αραμπατζή και ο πολιτευτής κ. Γιώργος Γουλτίδης.

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ» στη Βέροια ανακοινώνει 
πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού Εργάτες/Εργά-
τριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ για τη θερινή περίοδο 
2024. 

Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολο-
γητικά στο email: hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστά-
σιο στη Βέροια (δίπλα στο Σιδηροδρομικό Σταθμό) https://goo.gl/
maps/4d9chwAWwXwALSyT8. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ :   
1. Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο - Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Για αλλοδαπούς) 
2. Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας ή Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ 
3. ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου) - από επίσημο έγγραφο 
4. ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο 
5. Λογαριασμός ΔΕΗ 
6. Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό) 
7. ΙΒΑΝ Τράπεζας (1ος Δικαιούχος) 
  
ΕΠΙΠΛΕΟΝ για τους:  
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου 
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας 
 

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε στο 
Τηλ. 2331022774 & 2331026974 κα Άρτεμις Νεοκαστρίτου. 
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Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση στη συνάντηση Εύας 

Χριστοφιλοπούλου και Νίκου Κουτσογιάννη

Ο Γιώργος Τριανταφύλλου, νέος αντιπρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας 

 
Νέος Αντιπρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Ηρωικής Πόλης Νά-
ουσας, εκλέχθηκε ομόφωνα 
ο κ. Γιώργος Τριανταφύλλου 
της παράταξης «ΕΝΑ ΜΑΖΙ», 
στην έκτακτη συνεδρίαση 
που πραγματοποιήθηκε το 
μεσημέρι του Σαββάτου 1η 
Ιουνίου, μετά από πρόταση 
του επικεφαλής της παράτα-
ξης κ. Νικόλα Καρανικόλα.

Το μοναδικό θέμα της συ-
νεδρίασης και της ημερήσιας 
διάταξης ήταν η εκλογή νέου Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Η.Π. 
Νάουσας, λόγω παραίτησης του κ. Καραγιαννίδη Αντωνίου από το αξίωμα του 
Δημοτικού Συμβούλου.

«Ανοιχτή γιορτή» 
το 7ο Φεστιβάλ 

Παραδοσιακών Χορών 
του Δήμου Βέροιας
Με συμ-

μετοχές από 
Π ο λ ι τ ι σ τ ι -
κούς  Συλ -
λόγους της 
Βέροιας και 
των Δημοτι-
κών Διαμε-
ρ ι σ μ ά τ ω ν , 
ξεκινά στις 
25 Ιουνίου 
2024 το 7ο 
Φ ε σ τ ι β ά λ 
Παραδοσια-
κών Χορών 
του Δήμου 
Βέροιας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί για 
τρεις ημέρες, στις 25, 26 και 28 Ιουνίου 
2024.

Το ενδιαφέρον και η συμμετοχή των συλ-
λόγων είναι και φέτος έντονα. Σύμφωνα με 
την Οργανωτική Επιτροπή του 7ου Φεστι-
βάλ Παραδοσιακών Χορών Δήμου Βέροιας, 
η πλούσια παράδοση συμβάλλει στη διατή-
ρηση της πολύτιμης κληρονομιάς, φέρνο-
ντας κοντά χορευτές και συγκροτήματα με 
στόχο η πόλη και τα χωριά να γίνουν μια με-
γάλη αγκαλιά σε έναν κύκλο, με θησαυρούς 
του παρελθόντος. 

Σε δήλωσή του για το φεστιβάλ ο Δήμαρ-
χος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, 
αναφέρει: «Ο σεβασμός στην πολιτιστική 
κληρονομιά αποτελεί σταθερή αξία για το 
παρόν και το μέλλον μας, ιδιαίτερα για τη 
νέα γενιά. Το Φεστιβάλ αποτελεί θεσμό που 
συμβάλλει στη γνώση του παρελθόντος» .

Το Πρόγραμμα έχει ως εξής:
ΤΡΙΤΗ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024
ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ
• 21:00 μ.μ. ΕΝΑΡΞΗ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 

– Συμμετοχές: Εύξεινος Λέσχη Βέροιας, 
Τμήμα Λαογραφίας ΚΕΠΑ, Θρακική Εστία 
Βέροιας, Σύλλογος «Μακεδόνων Γαία», 
Π.Σ. Αγ. Βαρβάρας, Σύλλογος Ποντίων Μα-
κροχωρίου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ
• 21:00 μ.μ. Συμμετοχές: Μ.Π.Σ. Ν. 

Νικομήδειας «Ο Αριστοτέλης», Λαογραφικός 
Σύλλογος Βλάχων Βέροιας, Π.Σ. Διαβατού, 
Σύλλογος Μικρασιατών Ημαθίας, Π.Σ. «Ευ-
στάθιος Χωραφάς», Σύλλογος Κρητικών Ν. 
Ημαθίας.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024
ΦΥΤΕΙΑ
• 21:00 μ.μ. ΛΗΞΗ ΦΕΣΤΙΒΑΛ Συμ-

μετοχές Συλλόγων Σφηκιάς, Αγ. Γεωργίου, 
Παλατιτσίων, Ξηρολιβάδου, Τριλόφου, Φυ-
τειάς.

Ανοιχτή πρόσκληση της
Μαρίας- Ωραιοζήλη Κουτσουπιά, 

υποψήφιας Ευρωβουλευτή 
με την ΝΔ, σε προεκλογική 

της ομιλία στην Ελιά

Ανοιχτή πρόσκληση απευθύνει στους συμπολίτες της στην Ημαθία, η υπο-
ψήφια Ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, Μαρία-Ωραιοζήλη Κουτσουπιά, 
η οποία θα κάνει στη Βέροια την προεκλογική της εκδήλωση – ομιλία, παρουσία 
του Μιχ. Χρυσοχοίδη.

Στο κάλεσμά της αναφέρει:  
«Σας προσκαλώ στην προεκλογική μου εκδήλωση στη Βέροια, στον πολυχώ-

ρο Sala στην Ελιά την Πέμπτη 6 Ιουνίου στις 19.00!
Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης Μιχάλης Χρυ-

σοχοϊδης, οι Βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας της Ημαθίας και στελέχη της τοπι-
κής αυτοδιοίκησης, από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και τους Δήμους 
του Νομού.

Θα είναι μεγάλη μου χαρά στην τελική ευθεία πριν τις εκλογές να συναντήσω 
καθέναν ξεχωριστά από κοντά και να συζητήσουμε για ό,τι μας αφορά για την 
Ελλάδα και την Ευρώπη που θέλουμε! Η περουσία σας θα με τιμήσει ιδιαίτερα!»

Στο βιογραφικό της αναφέρει:
«Ονομάζομαι Μαρία-Ωραιοζήλη Κουτσουπιά και γεννήθηκα στη Βέροια τον 

Ιούλιο του 1993. Είμαι το τέταρτο παιδί πολύτεκνης οικογένειας με γονείς εκπαι-
δευτικούς, τον Φώτη Κουτσουπιά και την Αναστασία Σιδηροπούλου. Η καταγωγή 
μου είναι από Άγραφα, Νάουσα και Κερασούντα και οι οικογενειακές μου καταβο-
λές με βοήθησαν από νωρίς στη ζωή μου να εκτιμήσω την αξία της προσφοράς 
στην κοινότητα. Είμαι παντρεμένη με τον Ιάκωβο Σαρμά, δικηγόρο Αθηνών, Βρυ-
ξελλών και Νέας Υόρκης.

Αποφοίτησα από τη Νομική Θεσσαλονίκης σε ηλικία 22 ετών, έλαβα στη συνέχεια 
δύο μεταπτυχιακούς τίτλους από τη Νομική Αθηνών, στο Δημόσιο Δίκαιο και στις Διε-
θνείς Νομικές Σπουδές και ένα τρίτο εξειδικευμένο master στο Intellectual Property & 
Information, Communication Technology Law, με κατεύθυνση στην τεχνητή νοημοσύ-
νη στα συστήματα υγείας από τη Νομική του Πανεπιστημίου KU Leuven.

Είμαι διδάκτορας Νομικής Αθηνών (2022) με θέμα διατριβής «Φορείς πληρο-
φόρησης και λήψη αποφάσεων», με την οποία επιχειρείται να τεθούν οι βάσεις 
ενός «Διοικητικού Δικαίου Πληροφόρησης».

Από το 2015 είμαι δικηγόρος σε δικηγορικές εταιρείες Αθηνών και Βρυξελλών 
για ζητήματα τεχνητής νοημοσύνης, φαρμακευτικού δικαίου και ιατροτεχνολογι-
κών προϊόντων. Συγκεκριμένα, εργάστηκα σχεδόν επτά χρόνια σε μία από τις 
μεγαλύτερες δικηγορικές εταιρείες των Αθηνών (Κυριακίδης – Γεωργόπουλος) 
και από το 2022 εργάζομαι στις Βρυξέλλες, αρχικά στην αμερικανική δικηγορική 
εταιρεία Keller & Heckman στο δίκαιο τροφίμων, χημικών και φαρμάκων και τον 
Γενικό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (GDPR) και εν συνεχεία 
στην αμερικανική δικηγορική εταιρεία Sidley Austin, την 8η μεγαλύτερη δικηγορι-
κή εταιρεία παγκοσμίως, σε θέματα υγείας και τεχνητής νοημοσύνης. Έχω επίσης 
εργαστεί (Schuman Traineeship) και στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις Βρυξέλλες 
στο Τμήμα Διαχείρισης Συμβάσεων, Προμηθειών και Χορηγιών.

Μιλώ 4 γλώσσες, έχω συμμετάσχει σε επιστημονικά συνέδρια και έχω δημο-
σιεύσει επιστημονικές μελέτες και άρθρα σε νομικά περιοδικά. Το 2020εκδόθηκε 
πρώτο μου βιβλίο νομικής θεματολογίας.

Ταυτόχρονα, από το 2022 είμαι Πρόεδρος του Ινστιτούτου Δικαίου Τεχνητής 
Νοημοσύνης, Rythmisis, που στοχεύει στην προώθηση της έρευνας και της συνερ-
γασίας μεταξύ δικηγόρων και τεχνικών επιστημόνων στους τομείς τεχνητής νοημο-
σύνης, προσωπικών δεδομένων και ψηφιακής διακυβέρνησης στην Ελλάδα.

Σας προσκαλώ να με γνωρίσετε,  είτε μέσω των θέσεων που υπάρχουν αναρ-
τημένες σε άρθρα στο διαδίκτυο και των συνεντεύξεων μου, είτε να επικοινωνή-
σετε προσωπικά μαζί μου.

Στις 9 Ιουνίου, ζητώ να με εμπιστευτείτε και να με στηρίξετε σε αυτή την εκλο-
γική διαδικασία και να σας εκπροσωπήσω στην Ευρώπη, με την τεχνογνωσία 
που διαθέτω και πολύ όρεξη για δουλειά. Δώστε μου την ευκαιρία να τιμήσω κάθε 
ψήφο, κάνοντας ότι είναι δυνατόν για να υπερασπιστώ και να δυναμώσω σε ευ-
ρωπαϊκό επίπεδο τη Μακεδονία και την Ελλάδα μας! Ευχαριστώ!»
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ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ: Μάθετε σε ποιο εκλογικό Τμήμα 
ψηφίζετε στις Ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου 2024

Με απόφαση του Δημάρχου 
Βέροιας Κωσταντίνου Βοργια-
ζίδη, γνωστοποιούνται τα εκλο-
γικά τμήματα και τα αντίστοιχα  
καταστήματα ψηφοφορίας του 

Δήμου Βέροιας της εκλογικής 
του περιφέρειας, για την ανά-
δειξη των μελών του Ευρωπα-
ϊκού Κοινοβουλίου στις εκλο-
γές της 9ης Ιουνίου 2024 όπου 

συμμετέχουν στα 31 ψηφοδέλ-
τια - συνδυασμοί κομμάτων και 
συνασπισμών συνεργαζόμενων 
κομμάτων, όπως ανακηρύχθη-
καν από το Α΄ Τμήμα του Αρείου 

Πάγου. Στα παρακάτω τμήμα-
τα, θα ψηφίσουν οι εκλογείς που 
είναι εγγεγραμμένοι στους βα-
σικούς εκλογικούς καταλόγους 
των Δήμων της Εκλογικής Περι-

φέρειας Νομού Ημαθίας, στους 
ειδικούς εκλογικούς καταλόγους 
ετεροδημοτών, στους ειδικούς 
εκλογικούς καταλόγους Πολιτών 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και στους 

ειδικούς εκλογικούς καταλόγους 
του αρθ. 27 του Π.Δ. 26/2012 
(Στρατιωτικοί, Ελληνική Αστυνο-
μία, Πυροσβεστικό Σώμα).
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1. ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
2.ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑ-

ΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ – ΠΡΟΟ-
ΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

3. ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής
4. ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 

ΕΛΛΑΔΑΣ
5. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ – ΚΥΡΙΑ-

ΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
6. ΝΙΚΗ
7. ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – 

ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
8. ΜέΡΑ 25
9. ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ ΑΦΡΟΔΙ-

ΤΗ ΛΑΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
10. ΑΝΤΑΡΣΥΑ – Ανατρεπτική 

Συνεργασία

11. ΛΑΪΚΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ 
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ – ΛΑΟΣ

12. ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ για την Ε-
θνική Κυριαρχία και την Κύπρο

13. ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ – ΛΕΝΙΝΙ-
ΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜ-
ΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ (Μ-Λ ΚΚΕ)

14. ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ
15. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΜΜΟΥΝΙ-

ΣΤΩΝ ΔΙΕΘΝΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
16. Οργάνωση για την Ανασυ-

γκρότηση του ΚΚΕ
17. ΚΟΜΜΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ, ΕΙΡΗ-

ΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ
18. ΚΕΚΑ-ΑΚΚΕΛ ΜΑΖΙ για 

μια Ελεύθερη Ελλάδα
19. ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ – Πρόδρομος 

Εμφιετζόγλου
20. ΕΝΙΑΙΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΜΕ-

ΤΩΠΟ (ΕΠΑΜ)
21. Κίνημα 21
22. ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΛΟΒΕΡΔΟΣ
23. Ομογενειακό Δίκτυο Ελλή-

νων Ευρώπης (ΟΔΕΕ)
24. Νέα Αριστερά
25. ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟΙ
26. ΚΙΝΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΕ-

ΞΑΡΤΗΣΙΑΣ
27. ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ
28. Ελλήνων Συνέλευσις
29. Πράσινο κίνημα
30. Δημιουργία
31. ΚΟΣΜΟΣ

Τα κόμματα και οι συνασπισμοί κομμάτων
που συμμετέχουν στις ευρωεκλογές είναι:
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CMYK

Πραγματοποιήθηκε στην Σκύ-
δρα την Παρασκευή 31-5-2024 το 
Ριπτικό Τρίαθλο για την κατηγορία  
Κ-14   των σωματείων των νομών 
Πέλλας- Ημαθίας. Το τρίαθλο αυ-
τό περιλαμβάνει τον δρόμο των 
60 μέτρων, την ρίψη σφαίρας και 
την ρίψη  του vortex.   Ο  ‘’ΟΚΑ 
ΒΙΚΕΛΑΣ’’ Βέροιας  συμμετείχε 
με 19 νεαρούς αθλητές και αθλή-
τριες που αγωνίστηκαν, χάρηκαν 
τον αγώνα και πέτυχαν αξιόλογες  
επιδόσεις. 

Παρακάτω θα παραθέσουμε 
τις  ανεπίσημες βαθμολογίες των 
δικών μας αθλητών  και περιμέ-
νουμε τα  επίσημα αποτελέσματα 
από την οργανώτρια ΕΑΣ.

 
Αγόρια
Παπαναστάσης Αντώνης
230 βαθμούς
Νοβάκης Θανάσης
195  βαθμούς
Τσανασίδης Μάριος
160 βαθμούς
Κουλακιώτης Παύλος
155 βαθμούς
Νάστος  Γιάννης
150 βαθμούς
Χασιούρας Αντώνης
145 βαθμούς
Γιάννου Κώστας
145 βαθμούς
Διδόπουλος Βασίλης

140 βαθμούς
Τζίνας Σταυρος
130 βαθμούς
Κοντοτάσιος Μιχάλης
115 βαθμούς
Μεταξόπουλος Αρης
110 βαθμούς

Κορίτσια
Θυμιοπούλου Αυγή
200 βαθμούς
Τηλιοπούλου Ξανθίπη
200 βαθμούς
Μπορντένα Αννα
185 βαθμούς
Στογιαννοπούλου Χρύσα
175 βαθμούς
Κούφα Δέσποινα
145 βαθμούς
Μπορντένα Λυγγερή
145 βαθμούς
Κωνσταντόγλου Γέσθημανή 
140 βαθμούς
Βασιλείου Σωτηρία
115 βαθμούς

Κατά την διάρκεια των αγώ-
νων έγινε και η απονομή των με-
ταλλίων στους νικητές του Αλτικού 
Τριάθλου [ 60  εμπόδια-μήκος- ύ-
ψος]  που είχε διεξαχθεί στις 26-
4-2024 στα Γιαννιτσά.

Από τον ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑ  στην 
δεύτερη θέση στα αγόρια ισοβάθ-
μησαν και πήραν  αργυρό  μετάλ-

λιο οι Νοβάκης Θάνος και Χασι-
ούρας Αντώνης.

Στα κορίτσια επίσης   δεύτερη  
θέση  και πήρε το αργυρό μετάλ-
λιο η Θυμιοπούλου Αυγή.

ΣΤΟΥΣΑΓΩΝΕΣΣΤΙΒΟΥ
‘ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ’ΤΟΥΚΙΛΚΙΣΟ
‘’ΟΚΑΒΙΚΕΛΑΣ’’ΒΕΡΟΙΑΣ

Πραγματοποιήθηκαν στο Κιλ-
κίς οι αγώνες στίβου τα ‘’ΕΛΕΥ-
ΘΕΡΙΑ’’  το Σάββατο 1-6-2024.  
Οι αγώνες που γίνονται προς 
τιμήν των μαχών που έδωσε ο 
Ελληνικός στρατός στον 2ο πα-
γκόσμιο πόλεμο  στο Κιλκίς,  απο-
τελούν  ετήσιο αθλητικό γεγονός 
για την πόλη αλλά και για  όλη την 
βόρεια Ελλάδα  και διοργανώνο-
νται  από τον Α.Σ. Αλέξανδρο Κιλ-
κίς  και τον Δήμο του Κιλκίς.

Τους αγώνες τίμησε και ο ‘’Ο-
ΚΑ ΒΙΚΕΛΑΣ’’ ΒΕΡΟΙΑΣ  με την 
συμμετοχή 12 νεαρών αθλητών 
του που αγωνίστηκαν  και έδω-
σαν τον καλύτερο τους εαυτό.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα εί-
ναι τα εξής

Κορίτσια
Σφαίρα Κ-18
5η Νικολοπούλου Ριάνα 10.18μ
150μ Κ-16
15η Θυμιοπούλου Αυγή 20’’75
21η Παπαλεξίου Ιόλη 21’’07

1000μ  Κ-16
11η Μεταξοπούλου Αναστασία    

3’23’’41
14η Ξηρού Βασιλική 3’32’’09
19η Γιάννινα Αρίστη 3’ 36΄΄55

Αγόρια 
110 εμπ.  Κ-18
5ος Νέστωρας Θόδωρας16΄΄97
150μ   Κ-16
5ος Κάκαρης Κώστας 18’’32
1000μ  Κ-16
7ος Μπαρτζώκας Χάρης 2’53’’24
9ος Νοβάκης Θάνος 2΄57΄’03
400μ   Ανδρών
12ος Παπανικολάου Δημήτρης   
51’’95
24ος Καραγιάννης Μανώλης     
56’’38  

Κατα την διάρκεια των  αγώ-
νων έγινε και η επίσημη ανακοί-
νωση των αποτελεσμάτων και η 
απονομή των μεταλλίων στους νι-
κητές του  Ριπτικού Τριάθλου που 
πραγματοποιήθηκε στην Σκύδρα 
στις 31-5-2024.

Στην κατηγορία των αγοριών 
νικητής αναδείχθηκε  ο Παπανα-
στάσης Αντώνης  του ‘’ΟΚΑ ΒΙΚΕ-
ΛΑΣ’’  που  πήρε και το χρυσό με-
τάλλιο και τρίτος ο Νοβάκης Θά-
νος επίσης του ‘’ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑΣ’’ 
που πήρε το χάλκινο μετάλλιο.

Ο ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΤΟ ΡΙΠΤΙΚΟ ΤΡΙΑΘΛΟΜε ισοπαλία στο Κιλκίς 
έκλεισε τα μπαράζ 

ανόδου η Αλεξάνδρεια
Με εκτός έδρας ισοπαλία 1-1 απέναντι στον Κιλκισιακό, έκλεισε 

τα μπαράζ ανόδου στην Γ’ Εθνική κατηγορία η ΑΕ Αλεξάνδρειας. μΟι 
«πράσινοι» του Δημήτρη Πρίντζιου «σφράγισαν» και τυπικά το εισι-
τήριο της ανόδου στη Γ’ Εθνική, έπειτα από μια άκρως επιτυχημένη 
σεζόν! Στο σκορ προηγήθηκαν οι Ημαθιώτες με τον Καψάλη με τη 
λήξη του πρώτου ημιχρόνου, ενώ οι γηπεδούχοι στο 77’ έφεραν το 
ματς στα ίσια, με το 1-1 να μένει έως το φινάλε.

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο Δρακίδης από την Ξάνθη, με βοη-
θούς τους Μποΐτσιο (Δράμας) και Τόσκα (Ξάνθης).

ΜΠΑΡΑΖ ΑΝΟΔΟΥ ΣΤΗ Γ’ ΕΘΝΙΚΗ – 7η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Κιλκισιακός - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ........................................ 1-1
Απόλλων Κρύας Βρύσης - Αιγινιακός  .................................... 3-0
ΙΕΚ Δέλτα - Ερμής Αμυνταίου  ................................................ 9-0
Ρεπό: ΠΟ Μουδανιών

ΤΕΛΙΚΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Απόλλων Κρ. Βρύσης  ..........................................................16
2. ΑΕ Αλεξάνδρειας  ..................................................................11
3. Κιλκισιακός  ..........................................................................11
 .....................................................................................................
4. ΠΟ Μουδανιών   ...................................................................10
5. ΙΕΚ Δέλτα  ...............................................................................6
6. Αιγινιακός  ...............................................................................6
7. Ερμής Αμυνταίου  ...................................................................0

πηγή: kerkidasport.gr

Συγχαρητήρια για την άνοδο 
της ΑΕ Αλεξάνδρειας

στην Γ’ Εθνική Κατηγορία
Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι 

υποχρεώσεις της ΑΕ Αλεξάνδρειας 
για τη σεζόν 2023-2024 στην ΕΠΣ 
Ημαθίας. Εκτός από την ανάδειξή 
της ως πρωταθλήτρια ομάδα της 
Α’ ΕΠΣΗ, πέτυχε και το στόχο της 
ανόδου στην Γ’ Εθνική κατηγορία. 
Με την κατάκτηση αυτή, επιβραβεύ-
εται η προσπάθεια, ο κόπος και το 
μεράκι των αθλητών και δικαιώνεται 
ο αγώνας του προπονητικού team, 
της Διοίκησης και των μελών της ο-
μάδας της πόλης μας. Τα θερμά μου 

συγχαρητήρια σε όλους τους παίκτες, στο τεχνικό επιτελείο και στη 
Διοίκηση της ΑΕ Αλεξάνδρειας, καθώς και στο κοινό που με αγάπη 
στηρίζει την ομάδα όλα αυτά τα χρόνια. Εύχομαι καλή δύναμη στη 
συνέχεια και όλο και περισσότερες διακρίσεις στο μέλλον.

ΟΔήμαρχοςΑλεξάνδρειας
ΠαναγιώτηςΓκυρίνης
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1. Για ποιο λόγο συμπορεύεστε με το κίνημα ΝΙΚΗ στις 
ευρωεκλογές?

Η ΝΙΚΗ είναι ένα κίνημα που βασίζεται στις αξίες της ελληνορ-
θόδοξης πίστης και στον ελληνικό πολιτισμό με στόχο την διακο-
νία αλλά και την ωφέλεια του ανθρώπου μέσα από αυτές. Επίσης 
η ΝΙΚΗ είναι ένα πατριωτικό και δημοκρατικό κίνημα στην Ελλάδα 
που πρεσβεύει τα συμφέροντα του Ελληνισμού μέσα από το 
ευρωπαϊκό δίκαιο όπως και είναι η δημιουργία κοινής θάλασσας 
μεταξύ Ελλάδος και Κύπρου με σκοπό την οικονομική ανάταξη 
του Ελληνισμού μέσα από την αξιοποίηση των υποθαλάσσιων 
ενεργειακών πόρων όπως είναι το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο.

2. Τι σπουδές έχετε κάνει και γιατί είναι χρήσιμες στο ευ-
ρωπαϊκό κοινοβούλιο?

H καταγωγή μου είναι από την Νάουσα Ημαθίας. Οι βασικές 
νομικές σπουδές πραγματοποιήθηκαν στην Γαλλία. Στην Γερ-
μανία και την Κύπρο απέκτησα τους δύο μεταπτυχιακούς μου 
τίτλους στην νομική επιστήμη. Ο διδακτορικός τίτλος στην νομική 
επιστήμη αποκτήθηκε στην περιώνυμη Νομική Σχολή του Πανε-
πιστημίου του Αμβούργου της Γερμανίας τον Νοέμβριο του 2023. 
Είμαι δικηγόρος Αθηνών από το 2001 και μεταδιδακτορικός ερευ-
νητής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο Τμήμα Διεθνών 
και  Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών. Το 2005 πραγματοποί-
ησα πρακτική άσκηση ως νομικός του ευρωπαϊκού δικαίου στην 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Η αποδεδειγμένη γνώση και εμπειρία μου 
στο ευρωπαϊκό δίκαιο αποτελούν εχέγγυο και απόδειξη για μία 
βέβαιη θετική προσφορά μου στο ευρωπαϊκό κοινοβούλιο.

 3. Για ποιο λόγο η δημιουργία κοινής θάλασσας μεταξύ 
Ελλάδος και Κύπρου είναι πολύ σημαντικό ζήτημα όπου θα 
ωφελήσει τις χώρες αυτές αλλά και την Ευρώπη?

 Η Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη ή αλλιώς ΑΟΖ θα δημιουρ-
γήσει την θαλάσσια οικονομική ένωση της Ελλάδος με την Κύπρο 
και αυτό προβλέπεται ρητώς στο ευρωπαϊκό δίκαιο και δυστυχώς 
καμία ελληνική κυβέρνηση μέχρι τώρα δεν επιθυμεί την υλοποίη-
ση της. Στο ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο εφόσον εκλεγώ θα αναλάβω 
πρωτοβουλίες στην υλοποίηση αυτή ώστε οι δύο χώρες από 
κοινού να εξορύξουν το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο και με τον 

τρόπο αυτό θα δημιουργηθεί οικονομικός πλούτος, θα υπάρξουν 
σημαντικές θέσεις εργασίας όπου οι μισθοί και οι συντάξεις θα 
αυξηθούν πάρα πολύ και δεν θα χρειάζεται να υπάρξει μετανά-
στευση των Ελλήνων στο εξωτερικό. Η Ευρώπη από την πλευρά 
της θα εισάγει το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο από την Ελλάδα 
και την Κύπρο με αποτέλεσμα και αυτή να ωφεληθεί οικονομικά 
και ενεργειακά αλλά και να υπολογίζει σημαντικά στην γεωπολιτι-
κή αξία της Ελλάδος και της Κύπρου.

Ρωτήστε σήμερα τον λογιστή σας...
Αύριο θα είναι πολύ αργά! 

Από την Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ΗΜΑΘΙΑΣ, γνωστοποιούνται 
τα εξής:

«Το μεγάλο χτύπημα στην μεσαία τάξη από την ΝΔ πλη-
σιάζει με το νέο φορολογικό για ελεύθερους επαγγελματίες, 
αυτοαπασχολούμενους και ατομικές επιχειρήσεις.

Η ΝΔ η οποία προεκλογικά είχε κάνει σημαία την μη φο-
ρολόγηση του κλάδου των μικρομεσαίων έρχεται σήμερα να 
τον ρημάξει , να τον διαλύσει, να τον φτωχοποιήσει. 

Ο ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ σχεδίασε και θα εφαρμόσει ένα σταθερό, 
βιώσιμο , προοδευτικό και πάνω από όλα δίκαιο φορολογι-
κό σύστημα.

Ένα φορολογικό σύστημα που θα αποτελεί βασικό εργα-
λείο για ένα σύγχρονο Ευρωπαϊκό κράτος. 

Μεταρρυθμίσεις που θα έχουν ως αποτέλεσμα την 
πραγματική ανακούφιση των χαμηλών και μεσαίων εισοδη-
μάτων , την ενίσχυση της μικρομεσαίας επιχειρηματικότη-
τας ,με σκοπό την δίκαιη ανάπτυξη.

 Οι μεταρρυθμίσεις που προτείνει ο ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ είναι :
Πρώτη μεταρρύθμιση – Φέρνουμε σημαντικές μειώσεις 

για 6,5 εκατ. φορολογούμενους (99,8%). Μειώνουμε τους 
συντελεστές και τα βάρη για εισοδήματα ως 100 χιλιάδες ευ-
ρώ, διατηρούμε ίδιους συντελεστές για εισοδήματα από 100 
ως 200 χιλιάδες ευρώ, αυξάνουμε τους συντελεστές από 2% 
έως 5% για εισοδήματα άνω των 200 χιλιάδων ευρώ. 

Τα μερίσματα θα προσμετρώνται στα εισοδήματα και θα 
φορολογούνται με την ίδια ενιαία κλίμακα. Σήμερα, φορολο-
γούνται αυτοτελώς με 5%. 

Δεύτερη μεταρρύθμιση – Μειώνουμε τη φορολογική 
επιβάρυνση για 303.000 επιχειρήσεις (96,7%). Εδώ έχου-
με μία προοδευτική κλίμακα φορολόγησης με δύο απλούς 
συντελεστές:  

► 17% αντί για 22% (που ισχύει σήμερα) για κέρδη μέ-
χρι 220.000 ευρώ – Αφορά 303.000 επιχειρήσεις (το 96,7% 
του συνόλου των ενεργών επιχειρήσεων). 

► 24% αντί για 22% (που ισχύει σήμερα) για κέρδη άνω 
των 220.000 ευρώ – Αφορά 10.000 επιχειρήσεις (το 3,3% 
του συνόλου). 

Τρίτη μεταρρύθμιση - Μειώνουμε κατά 4,5% τις εισφο-
ρές εργοδότη και εργαζομένου εντός της πρώτης τριετίας. 
Επιτυγχάνουμε 5% μείωση της ανεργίας, με τη μείωση του 
μισθολογικού κόστους (κατά 2%) για τους εργοδότες και της 
φορολογικής επιβάρυνσης των εργαζομένων, καθώς και με 
την ανάπτυξη ενεργητικών πολιτικών απασχόληση

Τέταρτη μεταρρύθμιση – Καταργούμε την προκαταβολή 
φόρου. Για όλους! Ελεύθερους επαγγελματίες και επιχειρήσεις. 

Πέμπτη μεταρρύθμιση – Στο 5% ο συντελεστής φόρου 
ενοικίου. Από 15% που είναι σήμερα (για μέχρι 12.000 
ευρώ). 

Η ΝΔ φορολογεί υπέρμετρα με βάση το σχέδιο Πισσα-
ρίδη , γιατί απλά θεωρεί τον κλάδο των μικρομεσαίων ως 
παθογένεια της ελληνικής κοινωνίας.

Η ΝΔ εξαπάτησε τους μικρομεσαίους και επιχειρεί να θε-
μελιώσει το επιχείρημα ότι όλοι οι ελεύθεροι επαγγελματίες 
είναι κλέφτες και φοροφυγάδες.

Έρχονται να κουνήσουν το δάχτυλο αυτοί που χρωστάνε 
δανεικά και αγύριστα πάνω από μισό δις.(500 εκατομμύρια 
ευρώ)

Φτάνει πια η κοροΐδα...
Στις 9 Ιουνίου στέλνουμε το μήνυμα που θα πάψει την α-

λαζονεία του 41% , στέλνουμε το μήνυμα αξιοπρέπειας που 
λείπει μέσα από την κοινωνία μας.

Στις 9 Ιουνίου παίρνουμε την τύχη της ζωή μας στα χέ-
ρια μας...» 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την υπ’ αριθμό 16/2024 Διάταξη Αναγνώρισης Αθλη-

τικού Σωματείου του Ειρηνοδικείου Βέροιας που δημοσιεύ-
θηκε στις 29 Μαΐου 2024 έγινε δεκτή αίτηση αναγνώρισης 
του σωματείου με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΦΙΛΩΝ ΤΕΞΑΣ ΠΟΚΕΡ – ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΜΕΣΩ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ – ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΙΓΝΙΩΝ Ν. 
ΗΜΑΘΙΑΣ» και τον διακριτικό τίτλο «ΦΙΛ.ΠΟ.Π.» με έδρα 
τον Δήμο Βέροιας σκοπός του οποίου είναι η γνωριμία με το 
πόκερ και τα τεχνικά – ψυχαγωγικά παίγνια, η συστηματική 
καλλιέργεια, ανάπτυξη, διδασκαλία και διάδοση του αθλητι-
κού και υγιούς πνεύματος, η συμμετοχή σε οικείους αγώνες 
μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και γενικά ο διεξοδικά αναφε-
ρόμενος στο άρθρο 2 του από 22/5/2024 καταστατικού του 
που εγκρίθηκε με την ως άνω διάταξη και αποτελείται από 
22 άρθρα.

Βέροια, 3/6/2024
Η Πληρεξούσια Δικηγόρος

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

 Νέος Πρόεδρος της Αγροδιατροφικής 
Σύμπραξης Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας ο Μπράνισλαβ Πρέλεβιτς
Την απόφασή του να παραιτη-

θεί από Πρόεδρος της Αγροδια-
τροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, κατέθεσε 
ο κ. Σωτήρης Μπάτος, την Τετάρ-
τη 15 Μαΐου 2024 στη Διαχειριστι-
κή Επιτροπή της ΑΣ-ΠΚΜ.

Ο κ. Σωτήρης Μπάτος, ευχα-
ρίστησε όλα τα μέλη της Δ.Ε. για 
την άψογη συνεργασία καθ’ όλη 
τη διάρκεια λειτουργίας του φο-
ρέα, με έτος ορόσημο το 2016, 
όπου υπογράφηκε το Καταστατι-
κό και αποτέλεσε την σύνδεση 19 
φορέων για την σύμπραξη όλων 
των τομέων (πρωτογενούς, δευτερογενούς και τριτογενούς) σε μια ταυτότη-
τα, με καθοριστικό πολλαπλασιαστικό αποτέλεσμα.

Έπειτα από τις προβλεπόμενες διαδικασίες τα μέλη της Δ.Ε. εξέλεξαν 
ομόφωνα τον νέο Προέδρο κ. Μπράνισλαβ Πρέλεβιτς, Αντιπεριφερειάρχη 
Εξωστρέφειας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Δρ. Νομικής Γεώργιος Ανθρακεύς: 
Συνέντευξη ως υποψήφιος ευρωβουλευτής με την ΝΙΚΗ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΕΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ - ΠΑ-

ΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χρήστου και της Φω-
τεινής, το γένος Καρατσανίδη, που γεν-
νήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΝΑ του Σπυ-
ρίδωνος και της Άννας, το γένος Χατζη-
δάφνη, που γεννήθηκε στη Δράμα και 

κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Νικολάου 
Ναούσης.
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Κυριακή Σαμαρείτιδος με υπαίθρια 
θεία Λειτουργία στο ΒΗΜΑ του Απ. Παύλου 

Την Κυριακή 2 Ιουνίου (της Σαμαρείτιδος) ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναύσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεήμων τέλεσε υπαίθρια 
θεία Λειτρουργία και κηρυξε τον θείο λόγο στο 
Βήμα του Αποστόλου Παύλου στη Βέροια.

Η υπαίθρια πανηγυρική αυτή θεία Λειτουργία 
αποτελεί κάθε χρόνο την επίσημη έναρξη των 
λατρευτικών εκδηλώσεων των Παυλείων.

Στη διάρκεια του κοινωνικού ο Πρωτοσύ-
γκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Αθη-
ναγόρας Μπίρδας ανέγνωσε την ποιμαντορική 
εγκύκλιο επι τη ενάρξει των επετειακών Λ´ Παυ-
λείων.

Το βράδυ του Σαββάτου, 1ης Ιουνίου, στον κατάμεστο Χώρο Τεχνών 
του Δήμου Βεροίας έλαβε χώρα η εκδήλωση: «30 χρόνια Παύλεια», ένα 
φεστιβάλ χορωδιών που σήμανε την καλλιτεχνική έναρξη των φετινών 
επετειακών «Λ΄  Παυλείων».

Στο φεστιβάλ συμμετείχε η χορωδία της ΚΕΠΑ του Δήμου Βεροίας υπό 
τη διεύθυνση της κ. Δήμητρας Ζησέκα, η χορωδία Μελίκης υπό τη διεύ-
θυνση της κ. Κατερίνας Σωτηρίου, η χορωδία του Σωματείου «Παναγία 
Σουμελά» υπό τη διεύθυνση της κ. Ελισάβετ Δεμίρογλου, η χορωδία του 
συλλόγου «Προμηθέας» υπό τη διεύθυνση του κ. Μάριου Δασκαλάκη και 
η χορωδία «Μουσική Πολυφωνία» Βεροίας υπό τη διεύθυνση του κ. Μι-
χάλη Κολοκοτρώνη και της κ. Ειρήνης Κουρκούλη. Το Φεστιβάλ πραγμα-
τοποιήθηκε υπό την επιμέλεια του Διευθυντού του Ωδείου της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως, Άρχοντος Μαΐστορος της Μ.τ.Χ.Ε κ. Γεώργίου Ορδουλίδη.

Την εκδήλωση προλόγισε και παρουσίασε ο Γραμματέας της Ιεράς 
μας Μητροπόλεως Αρχιμ. Αρσένιος Χαλδαιόπουλος, ο οποίος ανέφερε 
ότι η Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας τη φετινή χρονιά παράλληλα με 
τη συμπλήρωση 30 ετών από την καθιέρωση των «Παυλείων», χαίρει και 
εορτάζει την επέτειο 30 ετών από εκλογή του Ποιμενάρχου μας κ. Παντε-
λεήμονος.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων προ-
σέφερε στους συντελεστές το αναμνηστικό των «Λ΄  Παυλείων», ένα αντί-

γραφο του ψηφιδωτού της αίθουσας του θρόνου της Ιεράς Μητροπόλεως, 
στο οποίο εικονίζεται ο Απόστολος Παύλος που προσφέρει την τοπική 
Εκκλησίας της Βεροίας στον Δωρεοδότη Κύριο.

Με επιτυχία το φεστιβάλ χορωδιών «30 χρόνια Παύλεια»

Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός
Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας         Βέροια, 03/06/2024
Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας  Αρ. Πρωτ: 208
Ταχ. Δ/νση : Συντ. Μουστακλή 8
Ταχ. Κώδικας : 591 32
Πληροφορίες: Μελίνα Μιχαηλίδου
Τηλέφωνο : 23310/22223
web: http://www.kemaed.gr/
e-mail: infokemaed@gmail.com

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΠΡΟΟΙΜΙΟ
O Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου 

Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων με διακριτικό τίτλο «ΚΕ-
ΜΑΕΔ», λειτουργώντας ως δικαιούχος της Πράξης «Συνεχιζόμενη 
λειτουργία ΚΔΗΦ από τον Φιλανθρωπικό μη Κερδοσκοπικό Σύλ-
λογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου 
Βέροιας» Άξονας Προτεραιότητας «Προώθηση της Κοινωνικής 
Συνοχής στην Κεντρική Μακεδονία – Παρέμβαση του EKT+» στο 
πλαίσιο του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) για 
την προγραμματική περίοδο 2021-2027,

 προσκαλεί
1 άτομο με κινητική αναπηρία ή με αισθητηριακή αναπηρία ή με 

νοητική υστέρηση ή με πολλαπλές αναπηρίες ή με διαφορετικού εί-
δους αναπηρίες να υποβάλλουν αίτηση για την παροχή  υπηρεσιών 
ημερήσιας φροντίδας και παραμονής στο Κέντρο Διημέρευσης-Ημε-
ρήσιας Φροντίδας «Κέντρο Μέριμνας για Άτομα με Ειδικές Δεξιότη-
τες του Δήμου Βέροιας». 

1. ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Παροχή υπηρεσιών ημερήσιας φροντίδας και παραμονής, 5 

ημέρες εβδομαδιαίως (Δευτέρα – Παρασκευή) από τις 7:00-15:00 
και συγκεκριμένα : 

• Τη μεταφορά των ωφελουμένων προς και από τη δομή, με 
μεταφορικό μέσο του δικαιούχου. 

• Τη διαμονή και τη διατροφή τους (πρόχειρο γεύμα). 
• Το πρόγραμμα πράξεων ειδικής αγωγής που έχουν ανάγκη 

ανάλογα με τις ανάγκες του κάθε ΑμεΑ (εργοθεραπείες, λογοθε-
ραπείες, φυσικοθεραπείες και άλλα), βάσει του εξατομικευμένου 
προγράμματος του κάθε ωφελούμενου το οποίο έχει προκύψει από 
ατομική αξιολόγηση (π.χ. διαταραχή, γνωστικό επίπεδο, ενδιαφέρο-
ντα κλίσεις κλπ.). 

• Την παροχή ατομικής ή/και ομαδικής άσκησης. 
• Την εκπαίδευση τους στην αυτοεξυπηρέτηση και την εκμάθηση 

δραστηριοτήτων καθημερινής  ζωής. 
• Τη δημιουργική απασχόλησή τους και δραστηριότητες κοινωνι-

κοποίησής τους. 
• Τη συμμετοχή τους σε προγράμματα ψυχαγωγίας, πολιτισμού 

και άθλησης.
2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Η διάρκεια παροχής των υπηρεσιών προς τον ωφελούμενο 

ορίζεται από 20/06/2024 έως 31/12/2025 (συμπεριλαμβανομένων 
των δυο μηνών κατά τους οποίους η δομή θα παραμείνει κλειστή). 
Το Κέντρο δε δύναται να προβεί στην είσπραξη οποιουδήποτε αντι-
τίμου από τους ωφελούμενους/ες για την παροχή των υπηρεσιών. 

3. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
Η αίτηση θα πρέπει να κατατεθεί εις διπλούν, πρωτότυπη και 

αντίγραφο αυτής.  Έξω από τον φάκελο της αίτησης και των δικαιο-
λογητικών θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

• τα στοιχεία του ωφελούμενου 
• η ένδειξη  «Για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

της Πράξης «Λειτουργία ΚΔΗΦ από τον Φιλανθρωπικό μη Κερδο-
σκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιο-
τήτων Δήμου Βέροιας»

Οι αιτήσεις μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά μπορούν να 
υποβληθούν ιδιοχείρως ή ταχυδρομικώς ή με υπηρεσία ταχυμε-
ταφοράς (courier) στο Κέντρο Διημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας 
«Κέντρο Μέριμνας για Άτομα με Ειδικές Δεξιότητες του Δήμου 
Βέροιας», στη διεύθυνση Συντ. Μουστακλή 8, 59132 Βέροια, μέχρι 
την 12-6-2024 και ώρα 12:00μ.μ.

Από τις αιτήσεις που θα υποβληθούν με οποιονδήποτε από 
τους ανωτέρω τρόπους, θα ληφθούν υπόψη μόνον αυτές που 
έχουν παραληφθεί και πρωτοκολληθεί μέχρι 12-06-2024 και ώρα 
12:00μ.μ., δηλαδή έως την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υπο-
βολής.

4. ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Η παρούσα διατίθεται από το Κέντρο Διημέρευσης-Ημερήσιας 

Φροντίδας «Κέντρο Μέριμνας για Άτομα με Ειδικές Δεξιότητες του 
Δήμου Βέροιας» στον ελληνικό ημερήσιο τύπο και αναρτάται στην 
ιστοσελίδα του Κέντρου στη διεύθυνση http://www.kemaed.gr/, 
καθώς επίσης και στις  ιστοσελίδες  της Ε.Σ.Α.με.Α και της Π.Ο.
Σ.Γ.Κ.Α.μεΑ. 

Επιπλέον, η παρούσα διατίθεται από τον φορέα στις κοινωνικές 
υπηρεσίες των Δήμων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στις 
κοινωνικές υπηρεσίες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στο 
Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδο-
νίας και τα παραρτήματα του, καθώς επίσης και σε δημόσιους και 
ιδιωτικούς φορείς παροχής υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας.  

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις, οι ενδιαφερόμε-
νοι μπορούν: 

• να στείλουν τα ερωτήματα τους στα e-mail του Κέντρου 
(infokemaed@gmail.com) 

• να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα του Κέντρου (23310 22223)
• να προσέλθουν στα γραφεία του φορέα μας (Ταχ. Δ.νση: Συντ. 

Μουστακλή 8, Τ.Κ. 59132, Βέροια)
Η ΠΡΑΞΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Βέροια, 3-6-2024
Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

Μελίνα Μιχαηλίδου

Ιστορική η αιμοδοσία στις  2 Ιουνίου 2024 που πραγματοποιήθηκε 
στο Δημαρχείο Βέροιας. Προσήλθαν να αιμοδοτήσουν πάνω από 50 συ-
νάνθρωποί μας για τον άγνωστο πάσχοντα, ιδιαίτερα 7 νέοι αιμοδότες. 
Ενημερώθηκαν για τη δωρεά μυελού των οστών και εγγράφηκαν 10 νέοι 
άνθρωποι. Πρωταγωνιστές και παράδειγμα προς μίμηση οι τακτικοί αιμοδό-
τες του Συλλόγου της Νέας Νικομήδειας που εδώ και 38 χρόνια παράγουν 
πολιτισμό, δίνουν από το αίμα τους δίνουν ζωή. Μεταφέρουν και διαδίδουν 
την εθελοντική αιμοδοσία όποτε τους ζητηθεί με το πιο θερμό χαμόγελό 
τους κάνοντας χαρούμενους για ακόμα μια φορά τους ανθρώπους που ερ-
γάστηκαν για την άριστη διεξαγωγή μιας ακόμα αιμοδοσίας. Συγχαρητήρια.

Μεγάλη τιμή, η πρόσκληση του πανοσιολογιότατου Μητροπολίτη Βεροί-
ας, Ναούσης και Καμπανίας Παντελεήμων, ο οποίος μας εμπιστεύθηκε για 
το ρόλο στο χώρο του εθελοντισμού και ευλόγησε την αιμοδοσία και ορα-
ματίστηκε τη σύμπραξη όλων των φορέων της Βέροιας. Πρώτη φορά στην 
πορεία του Συλλόγου επιτεύχθηκε η σύμπραξη των νοσοκομείων και όλων 
των φορέων υγείας.

Η εκδήλωση εντάχθηκε στα Λ΄ Παύλεια και στην 6η Ιατρική Εβδομάδα 
αφιερωμένη στον ιατρό Άγιο Λουκά. Από το πρωί ως το τέλος μαζί μας ο 
πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Πρόδρομος Ισαακίδης με γραμματειακή 
υποστήριξη και κεράσματα, η πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Αλίκη 
Καλοϊδου, η πρόεδρος του Φαρμακευτικού  Σοφία Κατη, η οποία αιμοδό-
τησε κιόλας, η πρόεδρος Ευσεβία Γκουντή – Δουλγέρογλου και μέλη του 
παραρτήματος Ερυθρού Σταυρού Βέροιας με αμέριστη συμπαράσταση και 
ενισχύοντας με νέα μέλη την αιμοδοσία. Μαζί μας ο συνεργάτης του Οραμα 
Ελπίδας στην Ημαθία Αντώνης Ιατρόπουλος.

Ευχαριστίες του Συλλόγου
Ευχαριστούμε το Δήμαρχο Βέροιας κ. Κων/νο Βοργιαζίδη για την διάθε-

ση του υπέροχου κτιρίου του Δημαρχείου για την φιλοξενία της εκδήλωσης 
και την παρουσία του, την περιφερειακή σύμβουλο Συρμούλα Τζήμα – Τόπη 
και την παρουσία της και την εγγραφή της, τον βουλευτή Ημαθίας Ν.Δ. κ. 
Απόστολο Βεσυρόπουλο που πάντα ενισχύει τις δράσεις μας και με τα κε-
ράσματά του, τον Βουλευτή Ημαθίας κ. Βασίλη Κοτίδη αιμοδότη, την Τζωρ-
τζίνα Βαλσαμίδου για την στήριξη, τον διοικητή του Νοσοκομείου Νάουσας 
κ. Λυκοστράτη για τη συμπαράσταση.

Ευχαριστούμε τα νοσοκομεία Βέροιας και Νάουσας, τους ιατρούς Θεόφι-
λο Κουπίδη και Ελένη Μπάμπαλου, τις εκπληκτικές νοσηλεύτριες και των 2 
νοσοκομείων τμήματος αιμοδοσίας που με πολύ φιλότιμο κατορθώνουν να 
αιμοδοτούν οι εθελοντές με ασφάλεια και σε ευχάριστο κλίμα.

Ευχαριστούμε  το ΣΑΒ ΠΑΡΚΙΝΓΚ του Δημαρχείου Βέροιας που αντα-
ποκρίθηκε άμεσα στο αίτημά μας για τη δωρεά στάθμευση των αιμοδοτών. 

Ευχαριστούμε τους χορηγούς της εκδήλωσης με κεράσματα.
Κάθε δράση του συλλόγου αιμοδοτών Ν. Νικομήδειας είναι μια γιορτή 

αγάπης, αλληλεγγύης και σεβασμού προς το συνάνθρωπο.
Σας καλούμε όλους να συμβάλετε 10 λεπτά από τη ζωή σας. Η αιμοδο-

σία είναι η πιο αγνή μορφή εθελοντισμού , η πιο εύκολη και η πιο γρήγορη.
Σας ευχαριστούμε όλους για όλα.

Για το Δ.Σ.  
Η Πρόεδρος

Καδόγλου – Τουτουντζίδου Ευτυχία

Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Νικομήδειας «Η ΑΓΑΠΗ»
Πάνω από 50 πολίτες αιμοδότησαν και 

ενημερώθηκαν για τη δωρεά μυελού των οστών



Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων των «Λ΄ Παυλείων», το πρωί 
του Σαββάτου, 1ης Ιουνίου 2024, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας έλαβε χώρα η καθιερω-
μένη ημερίδα πρεσβυτερών και μητέρων των αγάμων κληρικών 
της Ιεράς μας Μητροπόλεως.

Νωρίτερα τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργού-
ντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, ο οποίος χειροθέτησε Πρωτο-
πρεσβύτερο τον π. Αριστείδη Στόϊου, εφημέριο της ενορίας του 
Καλοχωρίου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Αρχιερατικός Επίτροπος Αντιγονι-
δών Αρχιμ. Παύλος Σταματάς, ενώ στο τέλος τελέστηκε μνημό-
συνο με την ευκαιρία της συμπληρώσεως είκοσι ετών από την 
εις Κύριον Εκδημίαν της μακαριστής Βασιλείας Καλπακίδου, 
κατά σάρκα μητρός του Ποιμενάρχου μας κ. Παντελεήμονος.

Η ημερίδα, την οποία παρουσίασε ο Υπεύθυνος του Γραφεί-
ου Εξωτερικής Ιεραποστολής Πρωτοπρ. Νεκτάριος Σαββίδης, 
είχε ως θέμα: «Κατ’ οἶκον Ἐκκλησία» και εισηγήσεις ανέπτυξαν 
η κ. Χάρις Δημητρακούδη, θεολόγος – παιδαγωγός, η οποία 
ανέπτυξε το θέμα: «Η χριστιανική οικογένεια ως κατ᾽ οίκον Εκκλησία» 
και ο Αρχιμ. Χερουβίμ Τσίνογλου, Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπό-
λεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας, ο οποίος μίλησε με θέμα: «H 
συμβολή της οικογενείας και της μητέρας στην ιερατική κλήση».

Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με γεύμα που παρέθεσε η φιλόξενη ενο-
ρία της Παναγίας σε όλους τους συμμετέχοντες.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων εξέφρασε 
ευχαριστίες προς τους εκλεκτούς ομιλητές και προς τον προϊστάμενο 
της ενορίας και Αρχιερατικό Επίτροπο Αλεξανδρείας Αρχιμ. Διονύσιο 
Ανθόπουλο και τους συνεργάτες του για τη φιλοξενία.
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CMYK

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε 

την Κυριακή 2 Ιουνίου 2024 στις 4.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Αγίου Γεωργίου Δ. Δ. Δο-
βρά η Μαρία Αντ. Παπαναστασίου 
σε ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτη-

κε χθες Δευτέρα 3 Ιουνίου 2024 στις 
4.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Παρασκευή Εμμ. Περόγλου σε ηλι-
κία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτη-

κε την Κυριακή 2 Ιουνίου 2024 στις 
12.00 μμ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Μαρία Δημ. Μητρουλα σε ηλικία 
88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτη-

κε την Κυριακή 2 Ιουνίου 2024 στις 
12.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου στο Λαζοχώρι Βέροιας η 
Βασιλική Σταλίδου σε ηλικία 86 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύ-

τηκε την Κυριακή 2 Ιουνίου 2024 
στις 12.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίου  Δημητρίου στο Πολυδένδρι 
ο Αθανάσιος Ιωαν. Καρατζιούλας 
σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ι-

ουνίου 2024 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αντωνίου Βέροιας ΤΡΙ-
ΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του πο-
λυαγαπημένου μας υιού, συζύ-
γου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ
ΧΑΣΙΩΤΗ

και καλούμε όλους όσοι τι-
μούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας 

τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Οι γονείς

Η σύζυγος
Ο υιός

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.ΒΕΡΟΙΑΣ``ΒΑΣΙΛΙΚΗ Δ.

ΣΩΣΣΙΔΟΥ``, ευχαριστούν θερμά:
-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 250 Ε, για 1 

πλήρες γεύμα στους Ηλικιωμένους της Μ.Φ.Η.Βεροίας.
-Ανώνυμο Κύριο (κ.Π.), για την ευγενική προσφορά 1 μεγ.δο-

χείου Ελαιόλαδου , για τις ανάγκες της Μ.Φ.Η.Βέροιας.
-Τον κ.Αλέξανδρο Σιφαλέρα , για την ευγενική προσφορά φέ-

τας 8 Kgr , εις μνήμη της μητέρας του Χάιδως Σιφαλέρας.
-Την κ.Ελένη Βλάσοβ , για την ευγενική προσφορά  διαφόρων 

τροφίμων , εις μνήμη του συζύγου της Παναγιώτη Κούρτσογλου.
-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά ζαρζαβατικών 

(κολοκυθάκια και πιπεριές) από την περιοχή Αγ.Γεωργίου Ημαθί-
ας , για τις ανάγκες της Μ.Φ.Η.Βεροίας.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 25 κασσετίνες 
μνημοσύνου , εις μνήμη προσφιλούς προσώπου.

Εκ της Δ/νσεως 

«Λ’ Παύλεια»
Ημερίδα Πρεσβυτερών και μητέρων κληρικών 

στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Κυρι-

ών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους προσφορά:
1) Τους φίλους και τις φίλες του αγαπημένου τους και αξέχα-

στου Θωμά Λιόλιου, για τη δωρεά των 430 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του, 
με τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατό του.

2) Την κ. Λάσκαρη Μαρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη 
μνήμη της Ζωής Κωνσταντινίδου και λοιπών προσφιλών νεκρών.

3) Την κ. Χαρίση Χρυσούλα για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για 
τα δέματα του Πάσχα.

4) Την κ. Κωνσταντινίδου Ματίνα για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, 
στη μνήμη του συζύγου της Παρμενίωνα.

5) Την κ. Χασιούρα Μιράντα για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, για τις 
ανάγκες του συσσιτίου.

6) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ,  για τις ανάγκες 
του συσσιτίου.

7) Την κ. Πιλιτσίδου για τα εικοσιπέντε κιλά φασολάκια , δεκα-
πέντε κιλά πατάτες, 12 σάλτσες, κρεμμύδια για δύο γεύματα στη 
μνήμη των γονέων της , καθώς και του Σταύρου, Σοφίας, Χρυσής.

8) Ανώνυμη κυρία για τα εβδομήντα πέντε μπούτια κοτόπουλο, 
δώδεκα κιλά κριθαράκι, τρία λίτρα λάδι, εννιά σάλτσες, για ένα 
γεύμα στη μνήμη  προσφιλών νεκρών.

9) Την κ. Κόγια για τα τρία κουτιά πίτες.
10) Την κ. Τασούλα για τα οκτώ κιλά κιμά, πέντε κιλά ρύζι. Ένα 

λίτρο λάδι για ένα γεύμα στη μνήμη προσφιλών νεκρών.
11) Την κ. Αρχοντούλα για τα τρία κοτόπουλα.
12) Ανώνυμη κυρία για τα δύο πεντάλιτρα λάδι.
13) Την κ. Δούκα για τα έξι κιλά ρύζι.
14) Τους κ.κ. Κόγια και Λυκούργο για τα εκατό ψωμιά.
15) Τον κ. Άρη για τις πιπεριές , μελιτζάνες , κολοκυθάκια, κα-

ρότα, κρεμμύδια, σέλινο, καρότα κ.τ.λ
16) Τον κ. Παναγιώτη για τα 60 ψωμιά.
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 

148 τ.μ. στη Σκύδρα, υγει-

ονομικού ενδιαφέροντος, 

σε πολύ καλή τοποθεσία, 

όχι Μεσίτες. Τιμή: 250.000 

ευρώ. Τηλ.: 6951 831687 

κ. Αποστόλης.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 

11 στρέμματα στην περι-

οχή «Λοζίτσι», περιφραγ-

μένο. Πληρ. τηλ.: 6989 

463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ χωράφι 3 

στρέμματα, στη Λευκό-

πετρα, με καρυδιές, πε-

ριφραγμένο, ποτιστικό, 

με αποθήκη 60 τ.μ. σε 

άσφαλτο. Τιμή 3.000 ευ-

ρώ συζητήσιμη. Τηλ.: 

6981 341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην  α -

ντικειμενική αξία διαμέ-

ρισμα 1ου ορόφου επί 

της οδού Σταδίου (μετά 

τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., 

έτους κατασκευής 1975, 

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-

σονιέρα, 1ος όροφος, Α-

νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά-

στημα 30 τ.μ. με πατάρι, 

στην πλατεία Πλατάνων, 

παλιά Κεντρική. Πληρ. 

τηλ.: 23310 28694 & 6948 

726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-

γειονομικού ενδιαφέροντος, 

σε κεντρικό σημείο (παζάρι), 

1.200 €. Πληρ. τηλ.: 6951 

831687.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χ ώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής:  2331440847
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331440855
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331440895
Υποδιοικητής:  2331440896
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331440885,6,7
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον κεντρικό δρό-
μο του Κοπανού, κοντά στο βενζινάδικο Σαρδέλη, εντός 
σχεδίου, 350 τ.μ., με 5 μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερι-
κές κολώνες, 500 μ. περιφραγμένη αυλή, πατάρι 50 τ.μ., 
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ). Πληρ. τηλ. 
6944687267, 23320 41088.



ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για 

καθαριότητα στο 2ο πόδι 
Χαλκιδικής σε ενοικιαζόμενα 
δωμάτια. Πλήρης διαμονή, 

διατροφή, πλήρης ασφάλι-
ση. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

Η εταιρείαΑ.Σ. «ΗΦΑΙ-
ΣΤΟΣ» που εδρεύει στο Δια-
βατό ΖΗΤΑ οδηγό με δίπλω-
μα Γ’ κατηγορίας. Πληρ. τηλ. 
6974 761656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κουζί-
νας-σέρβις σε ταβέρνα στη 
Βέροια. Τηλ.: 6973 653987.

ZHTEITAI Μηχανικός Η-
λεκτρολόγος Αυτοκινήτων σε 
επιχείρηση στη Βέροια για 
πλήρη απασχόληση. Πληρ. 
τηλ. 23310 62900.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβά-

νει την περιποίηση γερό-
ντων για όλες τις ώρες. 
Επίσης αναλαμβάνει την 
καθαριότητα σπιτιών, 
γραφείων και σκάλες. 
Τηλ.: 6946 479828.
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ZHTEITAI υπάλληλος φαρμακείου  σε φαρμακείο στην 
πόλη της Νάουσας. Η θέση αφορά σε μερική απασχόληση 
σε ένα ευχάριστο περιβάλλον.  Απαραίτητη η προϋπηρεσία 
στο χώρο του φαρμακείου καθώς και  ο επικοινωνιακός χα-
ρακτήρας και το συνεργατικό πνεύμα.

Αποστολήβιογραφικών:pharmajob7@yahoo.com

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  αποθηκευτ ικός χώρος
στο Εργοχώρι. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6944323006.

ZHTEITAI νέος για 5μηνη 

εργασία σε υποδοχή ξενοδοχεί-

ου. Προσόντα: γνώση Αγγλικής 

γλώσσα, χρήση Η/Υ, ευχάριστος, 

επικοινωνιακός, προϋπηρεσία ε-

πιθυμητή. Αποστολή βιογραφικών 

στο email:

info@makedoniahotel.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθη-
καριος απο το ΜΑΖΙ
ΜΑΡΚΕΤ. Αποστολη 

βιογραφικου στο
mail: paulos1963@

hotmail.gr

Η TSAVDARIDISPACKAGING., εταιρεία με ηγετική 
θέση στον κλάδο των υλικών συσκευασίας, με

έδρα στον Τρίλοφο Ημαθίας επιθυμεί να εντάξει στο 
ανθρώπινο δυναμικό της:

ΤΕΧΝIΤΗΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
Απαιτούμενα Προσόντα:
-Προϋπηρεσία 1-3 έτη σε κλάδο παραγωγής θα συνε-

κτιμηθεί.
-Τεχνικές Ικανότητες , Ομαδικό πνεύμα.
-Εκπληρωμένες Στρατιωτικές υποχρεώσεις.
Η Εταιρεία προσφέρει συνεχή εκπαίδευση και προο-

πτικές εξέλιξης.
Πληροφοριες στο τηλ. 23310 93566 & 6944 425068

Αποστολή βιογραφικών στο email:
tsavdaridis@vernet.g

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθημερινή εργασία σε εστια-
τόριο σε κοντινή απόσταση από τη Βέροια. Μισθός πολύ 
καλός, υπάρχει και σπίτι για διαμονή. Πληρ. τηλ.: 6972 
012622 κ. Χρήστος.

ΟΑσκληπιόςΒέροιας επιθυμεί να προσλάβει προ-
σωπικό για την Υπηρεσία καθαριότητας. Πλήρες ωράριο 
(40 ώρες, σπαστό). Ηλικία έως 40 ετών. Θα συνυπολο-
γιστεί προϋπηρεσία στο αντικείμενο. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν αναλυτικό βιογραφικό στο: 
hr@klinikiag.gr

Από Φυτώριο οπωροφόρων δενδρυλλίων ζητείται 
γεωπόνος για μόνιμη εργασία. Απαραίτητες προϋποθέ-

σεις: απόφοιτος ΑΕΙ ή ΤΕΙ, με δίπλωμα οδήγησης, έως 45 
χρονών.

Αποστολήβιογραφικώνστοemail:
info@balkan-agro.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην Παναγία 
Σουμελά, εξοπλισμένη πλήρως, λόγω συνταξιοδότησης, εν 

γνώσει του Σωματείου «Παναγία Σουμελά». Η επιχείρηση είναι 
σε λειτουργία και πολύ επικερδής. Πολλές δαξιώσεις γάμων και 
βαπτίσεων. Μεγάλο πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και 
μεμονωμένων πελατών. Αίθουσα μεγάλη και μεγάλος προαύλι-

ος. Τηλ.: 6972 012622.

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λα-
χανικών CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. 
Βέροιας- Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για 
πρόσληψη:

-Εργάτριες-Εργάτεςγιατοσυσκευαστήριο
-ΧειριστήΚλακ
-Μηχανοτεχνίτη-ΧειριστήΜηχανημάτωνΣυσκευασίας
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς 

Σάββατο,  από τις 10:00-17:00.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ

• ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ 
ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

• ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΓΑΜΟY
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η ε-

μπειρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2331093066
Για αποστολή βιογραφικών να αναγράφεται η θέση εργασίας στο:

e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λα-
χανικών CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. 
Βέροιας- Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για 
πρόσληψη:

-ΥπάλληλοςΓραφείουμεΠλήρηΑπασχόληση
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς 

Σάββατο, από τις 10:00-17:00.
Θα εκτιμηθεί η εμπειρία σε αντίστοιχη θέση του αντικειμένου 

της επιχείρησης.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2331093066
Για αποστολή βιογραφικών στο e-mail:

info@citrusbill.gr

Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εταιρείας Super 
Course ELT Publishing, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:

Web Developer
Η εταιρεία επιθυμεί να προσλάβει :
- 2 Junior Web Developers χωρίς να είναι απαραίτητη η προ-

ϋπηρεσία.
- 1 Senior Web Developer με καλή γνώση σε:
• PHP,
• jQuery, HTML5, CSS3, Javascript 
• Responsive design και Bootstrap
• Βάσεις δεδομένων MySQL
• MySQL Workbench
• Τεχνικές Web Security 
Επιπλέον για τη Senior θέση θα εκτιμηθεί η γνώση σε:
• Laravel
• React
• AngularJS 
• Vue.js
Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
• Απόφοιτοι Επαγγελματικού Λυκείου με κατεύθυνση στην 

πληροφορική ή ΙΕΚ Πληροφορικής Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
στον κλάδο της πληροφορικής

• Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
• Ομαδικότητα
Επιθυμητά Προσόντα:
• Χειρισμός των προγραμμάτων Adobe Photoshop, Adobe 

Illustrator.
 Η Εταιρεία προσφέρει:
• Πενθήμερη πλήρης απασχόληση / Σύμβαση αορίστου χρόνου
• Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
• Μισθό ανάλογο των δεξιοτήτων του υποψηφίου

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρ-
μα ενδιαφέροντος, που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό 
τους σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  
τον κωδικό θέσης WBD_24, έως τις 21/06/2024. Έναρξη εργα-
σίας 10/07/2024.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους 
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας 
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο, 
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία. 
Πληρ. τηλ.: 6977 710903  κ. Δημήτρης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120
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P Δεν ξέρω αν γερνάω, αλλά αυτούς που συναντούσα κάποτε 
στη ντισκοτέκ, τώρα τους συναντάω στο φαρμακείο…

P Να τελειώνουμε με τις Βρυξέλλες γιατί σαν τη Χαλκιδική 
δεν έχει.

P Στο πρώτο λέει πόδι της Χαλκιδικής πας για να βρεις γκό-
μενα. Στο δεύτερο, αν έχεις. Και στο τρίτο, αν σε παρατήσει.

P Δεν κόβουν εισιτήρια οι ταινίες του Χόλιγουντ. Με τόση 
μυθοπλασία στην πολιτική ζωή, ξέφτισε η μεγάλη οθόνη.

P Μαλώνουν τα κόμματα για το είναι εισαγόμενη ή όχι η ακρί-
βεια. Ζητήστε της διαβατήριο παιδιά να τελειώνουμε.

P Θα γίνει καμιά ξαφνική ειρήνη στη Μέση Ανατολή, κι 
άντε να δικαιολογήσεις την τιμή στη φέτα και στο ελαιόλαδο.

P Στα ποδοσφαιρικά, που είναι και της μόδας. Ο Μουρίνιο θα 

πάει Φενέρ Μπαχτσέ. Τους άνοιξε την όρεξη όλους ο Ολυμπιακός.

P Ο Παναθηναϊκός θέλει να πάρει τον Σάρι. Μην την πα-
τήσει όπως εμείς στη Γιουροβίζιον με το Ζάρι.

P Για να είμαι ειλικρινής όμως, δεν τον βλέπω στην παρέλαση 
της 28ης Οκτωβρίου τον Μεντιλίμπαρ. Στην Ελλάδα ξεχνούν μέχρι 
και οι λογικοί, όχι οι κάφροι.

P Προσωπικά τον Χοσέ Λουίς δεν τον συμπαθώ διότι μου 
θυμίζει οικεία κακά.

P Λένε οι σεξολόγοι ότι λόγω της οικονομικής κρίσης θα αυξη-
θεί το σεξ στα ζευγάρια. Να και παράπλευρες απώλειες.

P Το καλό της κλιμακτηρίου είναι ότι ανεβαίνεις για να 
κοιμηθείς με ασφάλεια ως προς τι μπορεί να σου ζητήσει.

P Διότι ξέχασα να σας πω, στον δικό μου γάμο εγώ είχα κάθε 

βράδυ πονοκέφαλο.

P Είχα πάθει φοβία, από εκείνη τη φορά που της είχα 
ζητήσει να μου κάνει κάτι πικάντικο στο κρεβάτι και μου έφερε 
μπούκοβο.

P Και:
Πάνε ο Κωστίκας και ο Γιωρίκας στην Γερμανία και αγοράζουν 

την πιο καινούργια Mercedes. Στον γυρισμό προς Ελλάδα, όταν ή-
ταν καλός ο καιρός ο Κωστίκας πήγαινε με 100 χλμ. την ώρα, ενώ 
όταν ο καιρός είχε βροχές και καταιγίδες πήγαινε με 250 χλμ. την 
ώρα. Οπότε, όταν έφτασαν στην Ελλάδα, δεν κρατήθηκε ο Γιωρί-
κας και τον ρωτάει:

-Βρε Κωστίκα, γιατί όταν ο καιρός ήταν καλός πήγαινες σιγά, 
ενώ όταν έβρεχε πήγαινες του σκοτωμού;

Και του απαντάει ο Κωστίκας:
-Μα καλά, Πόντιος είσαι; Δεν μας είπε ο πωλητής ότι αυτό το 

αμάξι πιάνει 250 χλμ. την ώρα μέσ’ στο νερό;
Κ.Π.
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